

# МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА «ЮГОРКА»

ул. Ленина, д.11, г. Покачи, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра (Тюменская область), 628661 Тел./факс (34669) 7-98-00. E-mail: ugorka11@mail.ru адрес сайта: http://югорка.рф ОКПО 90883210, ОГРН 1118607000016, ИНН / КПП 8621002012 / 862101001

Согласовано: Управляющим советом МАДОУ ДСКВ «Югорка» Протокол от 20 августа 2024 № 7 УТВЕРЖДАЮ Заведующий МАДОУ ДСКВ «Югорка» С. И. Орлова

ПЛАН педагогической деятельности МАДОУ ДСКВ «Югорка» на 2024-2025 учебный год



Решение Педагогического совета от «20 » августа 2024 г.

## СОДЕРЖАНИЕ

	ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА	3
	Информационная справка	3
	Годовые задачи на 2024/ 2025 учебный год	5
I.	ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ И ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	6
1.1.	Реализация образовательных программ	6
1.1.1.	Реализация дошкольной образовательной программы	6
1.1.2.	Реализация дополнительной общеразвивающих программ	7
1.1.3.	Летняя оздоровительная работа	7
1.2.	Работа с семьями воспитанников	7
1.2.1.	Взаимодействие с родителями (законными представителями)	8
1.2.2.	Родительские собрания	9
1.2.3.	Консультативная работа с родителями детей, не посещающими детский	
	сад. Работа консультативного пункта	9
1.3.	Организация работы с социумом	10
II.	АДМИНИСТРАТИВНАЯ И МЕТОДИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	
2.1.	Методическая работа	12
2.1.1.	Организационно – методическая деятельность	12
2.1.2.	Психолого – педагогический консилиум	13
2.1.3.	Научно – методический совет	14
2.1.4.	Консультации для педагогических работников	14
2.1.5.	План педагогических советов	15
2.2.	Работа с кадрами	17
2.2.1.	Аттестация педагогических и непедагогических работников	17
2.2.2.	Повышение квалификации педагогических и руководящих работников ДОУ	17
2.2.3.	План аттестации педагогических работников	18
2.3.	Контроль и оценка деятельности	19
2.3.1.	Внутрисадовский контроль	19
2.3.2.	Внутренняя система оценки качества образования	21
2.3.3.	Циклограмма проведения оперативного контроля на 2024 - 2025 учебный год	
	Лист корректировки годового плана	29
	ПРИЛОЖЕНИЯ	
	Приложение 1. Конкурсы, праздники и развлечения	30
	Приложение 2. План работы по предупреждению детского дорожно-транспортного	)
	травматизма	35
	Приложение .3 План мероприятий по усилению работы по профилактике жестоког	O
	обращения с несовершеннолетними	44

#### ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

## Информационная справка

Наименование образовательной организации	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад
	комбинированного вида «Югорка» (МАДОУ ДСКВВ «Югорка»)
Адрес организации	626661, Россия, Ханты-Мансийский автономный округ -Югра, г.Покачи, ул. Ленина, дом 11.
Дата создания	11 ноября 2011
Лицензия	№ Л035-01304-86/00176419
Учредитель	муниципальное образование город Покачи в лице администрации города Таненков Виктор Львович 628661, Тюменская область, ХМАО — ЮГРА г. Покачи ул. Мира 8/1 Контактный телефон учредителя: 8 (34669) 7-99-12 Электронная почта учредителя: admpokachi@admpokachi.ru  Управление образованием Черипенко Любовь Петровна 628661, Тюменская область, ХМАО — ЮГРА г. Покачи ул. Мира 8/1 Контактный телефон учредителя: 8 (34669) 7-99-36
	Электронная почта учредителя: gorono@admpokachi.ru
Уровень образования	Дошкольное образование
Формы обучения	Дневная, очная
Руководитель	Орлова Светлана Иосифовна
Телефон, факс	8(34669)79800
Адрес электронной почты	ugorka11@mail.ru
Адрес официального сайта	https://ds-yugorka-pokachi-r86.gosweb.gosuslugi.ru/
Количество групп	12 (8 групп общеразвивающей направленности, 3 группы комбинированной направленности, 1 группа компенсирующей направленности).
Списочный состав детей	248 человек
Режим работы	Пятидневная рабочая неделя с 6.30 до 18.30 Длительность работы 12 часов сб — вс: выходной праздничные дни — выходные

#### Годовые задачи на 2024/2025 учебный год

На основании выводов и результатов анализа деятельности учреждения за 2023-2024 учебный год определены цели и задачи учреждения на 2024 - 2025 учебный год:

#### Пепь

Создание условий в ДОУ для разностороннего развития ребёнка в период дошкольного детства с учётом возрастных и индивидуальных особенностей на основе духовно-нравственных ценностей российского народа, исторических и национально-культурных традиций.

#### Задачи:

- 1. Обеспечить единое образовательное пространство воспитания и развития детей от рождения до поступления в общеобразовательную организацию, обеспечивающее ребенку и его родителям (законным представителям), равные, качественные условия дошкольного образования, вне зависимости от места и региона проживания.
- 2. Внедрение в педагогическую практику эффективных педагогических технологий, позволяющих развивать у детей предпосылки функциональной грамотности, математической и естественно-научной грамотности.
- 3. Совершенствование профессиональных компетенций педагогов в направлении организации образовательного процесса, направленного на формирование духовно-нравственных ценностей и патриотических чувств.
- 4. Создание системы психолого-педагогической поддержки семьи, а также роста активности родителей в образовательной процессе дошкольных организаций для эффективного развития детей дошкольного возраста.

#### Приоритетные направления развития учреждения на 2024-2025 учебный год:

- реализация образовательной программы дошкольного образования; воспитание гармонично развитой, патриотичной личности на основе традиционных российских духовно-нравственных и культурно-исторических ценностях;
- предоставление индивидуально ориентированной психолого-педагогической помощи воспитанникам, в том числе детям с OB3, детям-инвалидам с учетом особых образовательных потребностей;
- обеспечение психолого-педагогической поддержки семьи и повышения компетентности родителей (законных представителей) в вопросах развития и образования, охраны и укрепления здоровья детей через организацию различных форм совместной деятельности детского сада с семьями воспитанников, направленных на повышение активности родителей как полноценных участников образовательного процесса;
- внедрение цифровых технологии в работу с детьми, изменение приоритетов в повышении квалификации педагогов, в соответствии с требованиями ФГОС ДО и ФОП ДО;
- эффективное использование современной образовательной развивающей предметнопространственной среды для развития физических, интеллектуальных и личностных качеств, сохранения здоровья воспитанников через реализацию краткосрочных и долгосрочных проектов;
- непрерывное повышение профессионального уровня педагогов, саморазвитие, самообразование, самосовершенствование, реализация своих профессиональных возможностей и способностей в педагогической деятельности повышение качества образовательного процесса детском саду.

#### Основные направления педагогической деятельности ДОУ

- 1. Оптимизация системы взаимодействия с семьями воспитанников, обеспечивающих единство подходов к воспитанию и образованию дошкольников в соответствии с ФОП ДО.
- 2.Освоение новых форм цифровых технологий, в том числе дистанционных, с целью использования во всех образовательных областях и в работе со всеми участниками образовательных отношений.
- 3. Развитие познавательной мотивации и познавательных действий у детей через исследовательскую, экспериментальную и проектную деятельности.
- 4. Повысить информационную безопасность воспитанников.

#### Предполагаемые результаты

Повышение качества образовательной и воспитательной работы ДОУ в соответствии с ФГОС, формирования основ базовой культуры личности ребенка, всестороннее развитие психических и физических качеств в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями, подготовка ребенка к жизни в современном обществе, развитие единой комплексной системы психолого - педагогической помощи детям и семьям воспитанников ДОУ.

#### І. ВОСПИТАТЕЛЬНО - ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

1.1. Реализация образовательных программ

1.1.1. Реализация образовательной программы дошкольного учреждения

Мероприятие	Срок	Ответственный
Воспитательная рабо	га	
Разработка индивидуальных образовательных программ, индивидуальных образовательных маршрутов для детей с ОВЗ	Август	Заместитель заведующего, воспитатели и специалисты ДОУ
Реализация Основной образовательной программы дошкольного образования МАДОУ ДСКВ «Югорка»	В течение года	Педагоги ДОУ
Выполнение плана летней оздоровительной работы	Сентябрь (отчет)	Заместитель заведующего, воспитатели и специалисты ДОУ
Образовательная раб	ота	
Составление плана преемственности дошкольного и начального общего образования (для подготовительных групп)	Август	Воспитатели подготовительной группы, заместители заведующего
Размещение в методическом кабинете дидактических и наглядных материалов для создания насыщенной образовательной среды	Сентябрь	Заместитель заведующего
Изучение интересов и наклонностей детей. Уточнение критериев одаренности по способностям детей.	Сентябрь	Заместитель заведующего, педагоги
Составление планов методической работы и работы с детьми	Ежемесячно	Заместитель заведующего
Участие детей в конкурсах разного уровня	В течение года	ий воспитатель, педагоги
Работа с родителями (консультации, проекты, конкурсы, исследовательская деятельность)	В течение года	Заместители заведующего, педагоги
Составление плана проведения родительских собраний	В течение года	Заместитель заведующего
Составление плана проведения педагогами открытых занятий, анализ проведенных занятий	В течение года	Заместитель заведующего

## 1.1.2. Реализация дополнительных общеразвивающих программ

Мероприятие	Срок	Ответственный
Организация обучени	ЯЯ	
Подготовка/корректировка дополнительных	Август	Педагоги
общеразвивающих программ		дополнительного
		образования
Информационная кампания в целях привлечения детей к	Август-	Педагоги
обучению по дополнительным общеразвивающим	сентябрь	дополнительного
программам		образования
Формирование групп творческих объединений	C 1.09.2024	Педагоги
		дополнительного
	15.09.2024	образования
Составление расписания занятий дополнительного	Сентябрь	Заместитель
образования		заведующего

#### 1.1.3. Летняя оздоровительная работа

Мероприятие	Срок	Ответственный
Опрос родителей (законных представителей) о посещении	Апрель	Воспитатели
воспитанников в летний период	2025	
Осмотр игровых площадок и оборудования на наличие	Апрель	Заместитель
повреждений/необходимости ремонта	2025	заведующего
Ревизия и подготовка выносного игрового оборудования:	Апрель	Заместитель
- скакалок;	2025	заведующего,
- мячей разных размеров;		Инструкторы по
- наборов для игр с песком;		ФИЗО, воспитатели
- кеглей;		
- мелков и канцтоваров для изобразительного творчества		
и т.д.		
Формирование перечня воспитательно - образовательных	Май 2025	Заместитель
мероприятий и двигательной активности воспитанников		заведующего,
на летний период		инструктор по ФИЗО
Составление плана летней оздоровительной работы с	Май 2025	Заместитель
воспитанниками		заведующего
Инструктирование воспитателей:	Май 2025	Специалист по
- о профилактике детского травматизма;		охране труда
- о правилах охраны жизни и здоровья детей в летний		
период;		
- о требованиях организации и проведении спортивных и		
подвижных игр		

#### 1.2. Работа с семьями воспитанников

## 1.2.1. Взаимодействие с родителями (законными представителями)

Мероприятие	Срок	Ответственный		
Организационные мероприятия				
Оформление и обновление информационных стендов для родителей	В течение года	Воспитатели		

Составление и реализация плана индивидуальной работы с неблагополучными семьями – психолого - педагогическая поддержка детей и родителей Анкетирование по текущим вопросам	По необходимост и В течение	Заместитель заведующего, педагог — психолог,
Консультирование по текущим вопросам	года В течение	заведующего воспитатели, Заместитель
	года	заведующего воспитатели, педагоги ДОУ.
Индивидуальное консультирование по результатам диагностических мероприятий	В течение года	Воспитатели, педагог – психолог
Совместная де	ятельность	
<ul> <li>Участие Управляющего совета в разработке локальных актов учреждения.</li> <li>Участие Управляющего совета в составлении плана взаимодействия с семьёй на учебный год</li> </ul>	Сентябрь	Заведующий, заместители заведующего
Участие родителей в выставках рисунков, поделок, выставках ДОУ и города	В течение года	Воспитатели
Участие родителей в педагогическом процессе Недели открытых дверей	Ноябрь, март	Заместитель заведующего, воспитатели, педагоги ДОУ
Привлечение родителей к участию в массовых мероприятиях совместно с воспитанниками Консультации для родителей:	По графику	Воспитатели
«Проблемы коммуникативного поведения дошкольников»	Октябрь	Усманова З.Ш.
«Развитие коммуникативного поведения дошкольников в условиях ДОУ»	Октябрь	Абдурагимова З.И., воспитатель
«Компетентностный подход по развитию социально - нравственных качеств у дошкольников»	-	Каминская К.А., воспитатель
«Основные направления социализации и адаптации детей раннего возраста»	Декабрь	Пузанова Н.Н., педагог-психолог
«Воспитатель детского сада, каким он должен быть?» «Эффективные методы развития	Декабрь Январь	Бухтиярова С.А., воспитатель Файзуллина А.Ф.,
эстетического восприятия у дошкольников». «Театр в жизни ребенка».	Февраль	воспитатель Муравицкая Л.Л,
«Организация познавательной деятельности детей старшего дошкольного возраста»	Апрель	воспитатель Ибрагимова П.Б., воспитатель
Работа педагога- психолога с родителями: «Методика родительских оценок и притязаний».	Сентябрь	Педагог- психолог
притязании». «Учите детей общению». «Роль психогигиенических упражнений в	Октябрь Январь	
укреплении нервной системы ребенка». Тренинг "Готовность детей к школе".	Февраль	
"Детские интересы, как их развить" (консультация).	Март	
"Развитие эмоционально-волевой сферы у	Апрель	

ребенка" (консультация). "Роль психогигиенических упражнений в укреплении нервной системы ребенка".	Май	
<ul> <li>Работа медсестры с родителями:</li> <li>Приём вновь поступающих детей.</li> <li>«Профилактика кишечных заболеваний»</li> <li>Сан.бюллетень на тему «Профилактика простудных заболеваний в зимний период»</li> <li>Консультация на тему «Закаливающие процедуры в детском саду»</li> <li>Консультация «Организация питания в летний период»</li> </ul>	Сентябрь Сентябрь Декабрь Март Апрель	Медсестра

1.2.2. Родительские собрания

1.2.2. Родительские собрания					
Сроки	Тематика	Ответственные			
	I. Общие родительские собрания				
Октябрь	Публичный отчет за 2023-2024 учебный год. Задачи ДОУ на новый учебный год. Организация дополнительных образовательных услуг.  Участники: родители воспитанников, педагоги ДОУ. Расширять контакт между педагогами и родителями, познакомить с дополнительным образованием детского	Заведующий, заместители заведующего, специалист по охране труда			
Январь	сада, повышение педагогической культуры родителей.  Родительский университет «Эффективное родительство» - эффективная форма решения задач формирования педагогической культуры родителей.  Участники: родители воспитанников педагоги ДОУ, учителя начальных классов				
Май	Анализ выполнения годовых задач. Знакомство с планом летней оздоровительной работы. Участники: родители воспитанников педагоги ДОУ, учителя начальных классов.	Заведующий, заместители заведующего,			
	II. Групповые родительские собрания				
Сентябрь Декабрь Февраль Апрель	Родительские собрания в возрастных группах (по плану воспитателей в соответствии с годовыми задачами ДОУ)	Заведующий, Заместитель заведующего, воспитатели, специалисты ДОУ			

1.2.3. Консультативная работа с родителями детей, не посещающими детский сад. Работа консультативного пункта

Мероприятие	Срок	Ответственные
Разработка плана работы «Консультативного	Август	Заместитель
пункта» на 2024-2025 учебный год.		заведующего специалисты ДОУ,
Организация работы по обратной связи на сайте	Август-сентябрь	Заместитель
ДОУ		заведующего,
		специалисты ДОУ
Проведение семинаров, консультаций, бесед,	В течение года	Заместитель
мастер – классов в соответствии с планом, а		заведующего,
также в соответствии с задачами ДОУ		специалисты ДОУ

#### 1.3. Организация работы с социумом

МАДОУ ДСКВ «Югорка» в целях реализации целей и задач ООП ДОУ имеет договорные отношения с учреждениями образования, культуры, спорта и здравоохранения, разработано соглашение социального партнёрства.

Цель соглашения: создание системы взаимосотрудничества с микросоциумом, социальными институтами города Покачи для всестороннего развития детей дошкольного возраста.

Задачи программы:

- разработать стратегию и тактику организации взаимодействия с социально значимыми партнёрами;
- создать условия изменения дошкольного образовательного учреждения в соответствии с общественными ожиданиями;
- установить партнёрские отношения с сообществом для поддержания благоприятного (как для дошкольного образовательного учреждения, так и сообщества) общественного окружения;
  - заключение договоров о сотрудничестве;
- осуществление контроля за выполнением условий договоров; планирование совместной деятельности, назначение ответственных лиц за проведение мероприятий.

Направление сотрудничества	Наименование общественных организаций, учреждений	Формы сотрудничества	Сроки
Образование	Институт развития образования г. Ханты- Мансийск	Курсы повышения квалификации, участие в семинарах, конференциях, обмен опытом	По плану ДОО, ИРО
	Управление образования администрации города Покачи	Консультации для педагогов, обмен опытом работы	По плану ОУ г.Покачи, По необходимости
	MAOУ СОШ №1, 2, 4	Посещение уроков и занятий, семинары, практикумы, консультации для воспитателей и родителей, беседы, методические встречи, экскурсии для воспитанников, дни открытых дверей, совместные праздники.	По плану преемственности ДОО и школы
	Дошкольные организации г.Покачи	Проведение методических объединений, консультации, обмен опытом	По плану УО г.Покачи
Культура	«Детская школа искусств»	Экскурсии в ДШИ, концерт учащихся ДШИ в детском саду, день открытых дверей	По плану совместных мероприятий ДОО и ДШИ
	МАУ «Городская библиотека им. А.Филатова»	Экскурсии в библиотеку, литературно-игровые программы для воспитанников ДОО, изучение читательских предпочтений, интересов, увлечений дошкольников	
	Городской краеведческий музей	Экскурсии воспитанников в музей	По плану ДОО
Физкультура и спорт	Спортивная школа г.Покачи	Участие в спортивных соревнованиях среди	По плану УО г.Покачи

		дошкольных организаций, экскурсии для воспитанников	
Медицина	БУ ХМАО «Покачевская городская больница»	- Совместное планирование оздоровительно — профилактических мероприятий - проведение медицинского обследования; - связь медицинских работников по вопросам заболеваемости и профилактики (консультирование) 1 раз в год,	по мере необходимости
Безопасность	Пожарная часть № 96 г.Покачи  ОГИБДД ОМВД России	Экскурсии, встречи с работниками пожарной части, консультации, инструктажи для педагогов. Проведение бесед с детьми по	По плану ДОО По плану работы
	г.Покачи	правилам дорожного движения, тематическая неделя «Неделя безопасности дорожного движения»	по профилактике ДДТТ
Средства массовой информации	Телерадиокомпания Ракурс+	Видеорепортажи о мероприятиях, проходящих в ДОО	По мере необходимости
	Редакция газеты "Покачевский вестник" Международный образовательный портал МААМ.RU, Социальная сеть работников образования NSPORTAL.RU	Репортажи о мероприятиях, проходящих в ДОО Публикация методических разработок педагогов	По мере необходимости По мере необходимости
Духовно- нравственное воспитание	Храм в честь Покрова Божией Матери г. Покачи (Ханты - Мансийская епархия РПЦ МП)  Местная мусульманская религиозная организация города Покачи соборная мечеть	Родительские собрания, Сретенские чтения на базе ДОО, участие педагогов в Рождественских образовательных чтениях Родительские собрания, встречи с коллективом	По плану взаимодействия
Политические партии Общественные	Региональное отделение политической партии «Единая Россия» г.Покачи Автономная	Совместные проекты, участие воспитанников в конкурсах, организованных партиями Совместные проекты,	По плану работы политических партий По мере
организации	некоммерческая организация центр семейного устройства «Счастье в детях»	просветительская деятельность, направленная на укрепление семьи, и поддержку семей, нуждающихся в помощи.	необходимости

## **II. АДМИНИСТРАТИВНАЯ И МЕТОДИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ**

## 2.1. Методическая работа

#### 2.1.1. Организационно - методическая деятельность

Пополнение кабинетов методическими и дидактическими материалами  Оценка эффективности педагогической деятельности (овладение профессиональными действиями)  В течение года Заведующий, Замоститель заведующего (овладение профессиональными действиями)  Консультирование и методические рекомендации по разработке темы самообразования:  Определение содержания работы по самообразованию;  Выбор вопросов для самостоятельного углублённого изучения;  Составлении плана по самообразованию.  Обеспечение реализации ООП ДО  В течение года Заместитель заведующего дамострательного углублённого изучения;  Оформление и своевременное обновление в течение года Заместитель заведующего дамострательного углублённого изучения и обновление в течение года заместитель заведующего дамострательного и родителей для телетрансляции в фойе учреждения и обновления информации для педагогов и родителей для телетрансляции в фойе учреждения и обновления информационных стендов по учреждению прупикация материалов в СМИ, педагогических дв течение года заместитель заведующего участие педагогов на различных расчение года заместитель заведующего участие педагогов в конкурсах профессионального в течение года заместитель заведующего прохождение курсовой подготовки по графику  В течение года заместитель заведующего заместитель заведующего зав	Мероприятие	Срок	Ответственный
Оценка эффективности педагогической деятельности (овладение профессиональными действиями)  Консультирование и методические рекомендации по разработке темы самообразования:  Определение содержания работы по самообразованию:  Выбор вопросов для самостоятельного углублённого изучения;  Составлении плана по самообразованию.  Обеспечение реализации ООП ДО  В течение года Заведующего, воспитатели заведующего, воспитатели заведующего, воспитатели заведующего даместителы заведующего даместители заведующего даместители заведующего даместители заведующего даместитель заведующего пробор и оформление и своевременное обновление информации на сайте учреждения даглядной информации для педагогов и родителей для телетрансляции в фойе учреждения и обновления информационных стендов по учреждению публикация материалов в СМИ, педагогических сообществах, интернет-сайтах заведующего даместитель заведующего участие педагогов в конкурсах профессионального мастерства, семинарах и методических объединениях втечение года заместитель заведующего прохождение курсовой подготовки по графику в течение года заместитель заведующего прохождение курсовой подготовки по графику в течение года заместитель заведующего прохождение опросов, анкетирования педагогов по в течение года заместитель заведующего прохождение опросов, анкетирования педагогов по в течение года заместитель заведующего прохождение опросов, анкетирования педагогов по в течение года заместитель заведующего прохождение опросов, анкетирования педагогов по в течение года заместитель заведующего прохождение опросов, анкетирования педагогов по в течение года заместитель заведующего прохождение опросов, анкетирования педагогов по в течение года заместитель заведующего прохождение опросов, анкетирования педагогов по в течение года заместитель заведующего прохождение опросов, анкетирования педагогов по в течение года заместитель заведующего прохождение опросов, анкетирования педагогов по в течение года заместитель заведующего прохождение опросов, анкетирования педагогов по в течение года за	Пополнение кабинетов методическими и	В течение года	Заведующий,
Оценка эффективности педагогической деятельности (овладение профессиональными действиями)  Консультирование и методические рекомендации по разработке темы самообразования:  Определение содержания работы по самообразованию;  В течение года заведующего, воспитатели заведующего углублённого изучения;  Составлении плана по самообразованию.  Обеспечение реализации ООП ДО  В течение года заведующего заведиельние стема заведующего заведующего заведующего заведующего з	дидактическими материалами		Заместители
Совладение профессиональными действиями  Заместитель заведующего   Консультирование и методические рекомендации по разработке темы самообразования:   Определение содержания работы по самообразованию;   Выбор вопросов для самостоятельного углублённого изучения;   Составлении плана по самообразованию.   В течение года   Заведующий, Заместители заведующего   Заместители заведующего   В течение года   Заместители заведующего   Заместители заведующего   Заместители заведующего   Заместители заведующего   Заместители заведующего   Заместитель заведующего   Замест			заведующего
Заведующего   Втечение года   Заместитель заведующего, воспитатели   Заместитель заведующего, воспитатели   Заместитель заведующего, воспитатели   Заместитель заведующего, воспитатели   Втечение года   Заместитель заведующего, воспитатели   Заместители   Заместители   Заместители   Заместители заведующего   Заместители заведующего   Заместители заведующего   Заместители заведующего   Заместитель заведу	<u> </u>	В течение года	Заведующий,
Консультирование и методические рекомендации по разработке темы самообразования:  • Определение содержания работы по самообразованию;  • Выбор вопросов для самостоятельного углублённого изучения;  • Составлении плана по самообразованию.  Обеспечение реализации ООП ДО  В течение года Заведующий, Заместители заведующего Оформление и своевременное обновление информации на сайте учреждения В течение года Заместитель заведующего Подбор и оформление консультационного материала, наглядной информации для педагогов и родителей для теслетрансляции в фойе учреждения и обновления информационных стендов по учреждению  Публикация материалов в СМИ, педагогических сообществах, интернет-сайтах  Представление опыта работы педагогов на различных уровнях  Участие педагогов в конкурсах профессионального мастерства, семинарах и методических объединениях  Прохождение курсовой подготовки по графику  В течение года Заместитель заведующего Заместитель заведующего В течение года Заместитель заведующего Заместитель заведующего В течение года Заместитель заведующего Прохождение курсовой подготовки по графику  В течение года Заместитель заведующего Заместитель заведующего В течение года Заместитель	(овладение профессиональными действиями)		Заместитель
разработке темы самообразования:			
<ul> <li>Определение содержания работы по самообразованию;</li> <li>Выбор вопросов для самостоятельного углублённого изучения;</li> <li>Составлении плана по самообразованию.</li> <li>Обеспечение реализации ООП ДО</li> <li>В течение года Заведующий, Заместители заведующего</li> <li>Оформление и своевременное обновление информации на сайте учреждения</li> <li>Подбор и оформление консультационного материала, наглядной информации для педагогов и родителей для телетрансляции в фойе учреждения и обновления информационных стендов по учреждения</li> <li>Публикация материалов в СМИ, педагогических сообществах, интернет-сайтах</li> <li>Представление опыта работы педагогов на различных уровнях</li> <li>Участие педагогов в конкурсах профессионального мастерства, семинарах и методических объединениях</li> <li>Прохождение курсовой подготовки по графику</li> <li>В течение года Заместитель заведующего</li> </ul>		В течение года	Заместитель
самообразованию;	разработке темы самообразования:		заведующего,
Выбор вопросов для самостоятельного углублённого изучения;     Составлении плана по самообразованию.  Обеспечение реализации ООП ДО  В течение года Заведующий, Заместители заведующего Оформление и своевременное обновление информации на сайте учреждения Подбор и оформление консультационного материала, наглядной информации для педагогов и родителей для телетрансляции в фойе учреждения и обновления информационных стендов по учреждению  Публикация материалов в СМИ, педагогических сообществах, интернет-сайтах  Представление опыта работы педагогов на различных уровнях  Участие педагогов в конкурсах профессионального мастерства, семинарах и методических объединениях  Прохождение курсовой подготовки по графику  В течение года Заместитель заведующего			воспитатели
углублённого изучения;	<u> </u>		
• Составлении плана по самообразованию.  Обеспечение реализации ООП ДО  В течение года Заведующий, Заместители заведующего Оформление и своевременное обновление информации на сайте учреждения Подбор и оформление консультационного материала, наглядной информации для педагогов и родителей для телетрансляции в фойе учреждения и обновления информационных стендов по учреждению Публикация материалов в СМИ, педагогических сообществах, интернет-сайтах Представление опыта работы педагогов на различных уровнях  Участие педагогов в конкурсах профессионального мастерства, семинарах и методических объединениях Прохождение курсовой подготовки по графику В течение года Заместитель заведующего	1 1		
Обеспечение реализации ООП ДО  В течение года Заведующего Оформление и своевременное обновление информации на сайте учреждения Подбор и оформление консультационного материала, наглядной информации для педагогов и родителей для телетрансляции в фойе учреждения и обновления информации материалов в СМИ, педагогических сообществах, интернет-сайтах Представление опыта работы педагогов на различных уровнях Участие педагогов в конкурсах профессионального мастерства, семинарах и методических объединениях Прохождение курсовой подготовки по графику Проведение опросов, анкетирования педагогов по В течение года Заместитель заведующего В течение года Заместитель заведующего Заместитель заведующего В течение года Заместитель заведующего			
Оформление и своевременное обновление информации на сайте учреждения Подбор и оформление консультационного материала, наглядной информации для педагогов и родителей для телетрансляции в фойе учреждения и обновления информационных стендов по учреждению Публикация материалов в СМИ, педагогических сообществах, интернет-сайтах Представление опыта работы педагогов на различных уровнях Участие педагогов в конкурсах профессионального мастерства, семинарах и методических объединениях Прохождение курсовой подготовки по графику В течение года заместитель заведующего	• Составлении плана по самообразованию.		
Оформление и своевременное обновление информации на сайте учреждения  Подбор и оформление консультационного материала, наглядной информации для педагогов и родителей для телетрансляции в фойе учреждения и обновления информационных стендов по учреждению  Публикация материалов в СМИ, педагогических сообществах, интернет-сайтах  Представление опыта работы педагогов на различных уровнях  Участие педагогов в конкурсах профессионального мастерства, семинарах и методических объединениях  Прохождение курсовой подготовки по графику  В течение года заместитель заведующего	Обеспечение реализации ООП ДО	В течение года	Заведующий,
Оформление и своевременное обновление информации на сайте учреждения  Подбор и оформление консультационного материала, наглядной информации для педагогов и родителей для телетрансляции в фойе учреждения и обновления информационных стендов по учреждению  Публикация материалов в СМИ, педагогических сообществах, интернет-сайтах  Представление опыта работы педагогов на различных уровнях  Участие педагогов в конкурсах профессионального мастерства, семинарах и методических объединениях  Прохождение курсовой подготовки по графику  В течение года заместитель заведующего	-		Заместители
информации на сайте учреждения Подбор и оформление консультационного материала, наглядной информации для педагогов и родителей для телетрансляции в фойе учреждения и обновления информационных стендов по учреждению Публикация материалов в СМИ, педагогических в течение года заместитель заведующего Представление опыта работы педагогов на различных уровнях Участие педагогов в конкурсах профессионального мастерства, семинарах и методических объединениях Прохождение курсовой подготовки по графику В течение года заместитель заведующего В течение года заместитель заведующего В течение года заместитель заведующего Прохождение курсовой подготовки по графику В течение года заместитель заведующего Проведение опросов, анкетирования педагогов по В течение года заместитель			заведующего
Подбор и оформление консультационного материала, наглядной информации для педагогов и родителей для телетрансляции в фойе учреждения и обновления информационных стендов по учреждению  Публикация материалов в СМИ, педагогических сообществах, интернет-сайтах  Представление опыта работы педагогов на различных уровнях  Участие педагогов в конкурсах профессионального мастерства, семинарах и методических объединениях  Прохождение курсовой подготовки по графику  В течение года заместитель заведующего заместитель заместитель заведующего заместитель заместител	Оформление и своевременное обновление	В течение года	Заместитель
наглядной информации для педагогов и родителей для телетрансляции в фойе учреждения и обновления информационных стендов по учреждению  Публикация материалов в СМИ, педагогических сообществах, интернет-сайтах  Представление опыта работы педагогов на различных уровнях  Участие педагогов в конкурсах профессионального мастерства, семинарах и методических объединениях  Прохождение курсовой подготовки по графику  В течение года заместитель заведующего заместитель заведующего заместитель заведующего заместитель заведующего прохождение курсовой подготовки по графику  В течение года заместитель заведующего заместитель	информации на сайте учреждения		заведующего
наглядной информации для педагогов и родителей для телетрансляции в фойе учреждения и обновления информационных стендов по учреждению  Публикация материалов в СМИ, педагогических сообществах, интернет-сайтах  Представление опыта работы педагогов на различных уровнях  Участие педагогов в конкурсах профессионального мастерства, семинарах и методических объединениях  Прохождение курсовой подготовки по графику  В течение года заместитель заведующего заместитель заведующего заместитель заведующего заместитель заведующего прохождение курсовой подготовки по графику  В течение года заместитель заведующего заместитель	Подбор и оформление консультационного материала,	В течение года	Заместители
информационных стендов по учреждению Публикация материалов в СМИ, педагогических сообществах, интернет-сайтах Представление опыта работы педагогов на различных уровнях Участие педагогов в конкурсах профессионального мастерства, семинарах и методических объединениях Прохождение курсовой подготовки по графику В течение года Заместитель заведующего Заместитель заведующего Проведение опросов, анкетирования педагогов по В течение года Заместитель заведующего	наглядной информации для педагогов и родителей для		заведующего
Публикация материалов в СМИ, педагогических в течение года заместитель сообществах, интернет-сайтах в течение года заместитель заведующего Представление опыта работы педагогов на различных в течение года заместитель заведующего Участие педагогов в конкурсах профессионального мастерства, семинарах и методических объединениях в течение года заместитель заведующего Прохождение курсовой подготовки по графику в течение года заместитель заведующего Проведение опросов, анкетирования педагогов по в течение года заместитель заведующего	телетрансляции в фойе учреждения и обновления		
сообществах, интернет-сайтах Представление опыта работы педагогов на различных уровнях  Участие педагогов в конкурсах профессионального мастерства, семинарах и методических объединениях Прохождение курсовой подготовки по графику В течение года Заместитель заведующего Заместитель заведующего Проведение опросов, анкетирования педагогов по В течение года Заместитель заведующего	информационных стендов по учреждению		
Представление опыта работы педагогов на различных уровнях Заместитель заведующего  Участие педагогов в конкурсах профессионального мастерства, семинарах и методических объединениях Заместитель заведующего  Прохождение курсовой подготовки по графику В течение года Заместитель заведующего  Проведение опросов, анкетирования педагогов по В течение года Заместитель	Публикация материалов в СМИ, педагогических	В течение года	Заместитель
уровнях  Участие педагогов в конкурсах профессионального мастерства, семинарах и методических объединениях  Прохождение курсовой подготовки по графику  Проведение опросов, анкетирования педагогов по В течение года Заместитель заведующего  В течение года Заместитель заведующего Заместитель заведующего	сообществах, интернет-сайтах		заведующего
Участие педагогов в конкурсах профессионального в течение года Заместитель заведующего Прохождение курсовой подготовки по графику В течение года Заместитель заведующего Проведение опросов, анкетирования педагогов по В течение года Заместитель заведующего	Представление опыта работы педагогов на различных	В течение года	Заместитель
мастерства, семинарах и методических объединениях Прохождение курсовой подготовки по графику В течение года Заместитель заведующего Проведение опросов, анкетирования педагогов по В течение года Заместитель	уровнях		заведующего
Прохождение курсовой подготовки по графику В течение года Заместитель заведующего Проведение опросов, анкетирования педагогов по В течение года Заместитель	Участие педагогов в конкурсах профессионального	В течение года	Заместитель
Прохождение курсовой подготовки по графику В течение года Заместитель заведующего Проведение опросов, анкетирования педагогов по В течение года Заместитель	мастерства, семинарах и методических объединениях		заведующего
Проведение опросов, анкетирования педагогов по В течение года Заместитель		В течение года	Заместитель
			заведующего
	Проведение опросов, анкетирования педагогов по	В течение года	Заместитель
организации образовательной деятельности заведующего			заведующего
Проведение открытых мероприятий с детьми В течение года Заместитель		В течение года	·
заведующего			
Составление режима дня групп Август Заместитель	Составление режима дня групп	Август	•
заведующего			
Индивидуальная работа с педагогическими По запросам Заведующий,	Индивидуальная работа с педагогическими	По запросам	•
работниками по запросам Заместитель	1	1	-
заведующего			

#### 2.1.2. Темы самообразования педагогических работников

№	ФИО педагога	Должность	Тема самообразования	Год
$\Pi/\Pi$				исследования
Социа	ально-эмоциональное ра	азвитие		
1	Усманова Зелмира	Воспитатель	Социально-эмоциональное и	второй
	Шахбановна		коммуникативное развитие	_
			дошкольников	

2	Пузанова Наталья	Педагог-	Развитие эмоционального	второй
	Николаевна	психолог	интеллекта у детей	
			дошкольного возраста	
3	Кириллова Эльмира	Воспитатель	Социально-эмоциональное	второй
	Бабашевна		развитие детей дошкольного	_
			возраста	
Разв	итие мелкой моторики		·	
4	Бухтиярова Светлана	Воспитатель	Кинезиология как метод в	второй
	Александровна		работе с детьми с речевыми	
	-		нарушенями	
5	Каминская Ксения	Воспитатель	Развитие мелкой моторики	второй
	Александровна		-	_
6	Недикова Татьяна	Воспитатель	Развитие графомоторных	второй
	Алексеевна		навыков у детей старшего	1
			дошкольного в условиях ДОУ	
7	Насырова Нурзиля	Воспитатель	«Развитие мелкой моторики у	второй
	Радиковна		детей младшего возраста» (3-4	1
			года)	
8	Исмагилова Регина	Воспитатель	Развитие речи у детей 3-4 лет	первый
	Расиховна		посредством дидактических	
			игр	
9	Смаранди Матрена	Воспитатель	Игровые технологии в работе с	первый
	Дмитриевна		детьми младшего	
			дошкольного возраста	
10	Ганеева Гульшат	Воспитатель	Развитие речи с помощью	первый
	Шамильевна		пальчиковых игр и развитие	
			мелкой моторики	
Игро	вая деятельность			
11	Ибрагимова Эльвира	Воспитатель	Развитие сенсорных	третий
	Асретовна		способностей у детей	
	1		посредством дидактических	
			игр	
12	Потынга Дарья	Воспитатель	Развитие игровой	второй
	Ивановна		деятельности у детей раннего	1
			возраста	
13	Ибрагимова Айшат	Воспитатель	Игра в жизни дошкольника	второй
	Мавлдиновна		1	1
14	Ибрагимова Патимат	Воспитатель	Сенсорное развитие детей	второй
	Бейбалаевна		младшего возраста через	1
			дидактические игры	
Духс	овно-нравственное и грах	кданско-патриоті		•
15	Мартынец Ирина	Воспитатель	Приобщение детей к истокам	третий
	Робертовна		русской народной культуры	1
16	Шахбанова Гари	Воспитатель	Нравственно-патриотическое	второй
-	Исхадиновна		воспитание дошкольников	r
			посредством игры	
17	Алексенко Наталья	Воспитатель	Духовно-нравственное	второй
	Николаевна		воспитание детей	
			дошкольного возраста	
			средствами художественной	
			литературы	
18	Абдурагимова	Воспитатель	Патриотическое воспитание в	второй
-	Зарина Ибрагимовна		дошкольном детстве	r
	- Suprime Troper Illinobile	1	Tomicon Hololing	I.

19	Еременко Алла	Воспитатель	Нравственно-патриотическое	третий
	Александровна		воспитание дошкольников	-F
	, 4		старшего возраста	
Рече	вое и математическое ра	звитие	1 1	
20	Фирсова Валентина	Воспитатель	Использование	второй
	Николаевна		занимательного	1
			математического материала с	
			дошкольниками	
21	Речкалова Яна	Воспитатель	Сказкотерапия как средство	второй
	Владимировна		формирования и развития	_
			речи детей младшей группы	
22	Гаджиева Зульфият	Воспитатель	Влияние устного народного	третий
	Алимхановна		творчества на развитие детей	
			3-4 лет	
	огическое воспитание			
23	Рябова Виктория	Воспитатель	Экологическое воспитание	второй
	Евгеньевна		детей среднего возраста	
24	Гаджиева Киз	Воспитатель	Экологическое воспитание	второй
	Рамудиновна		детей старшего дошкольного	
-			возраста	
	овьесберегающие техно			
25	Лаптева Инна	Учитель -	Развитие сенсорно-	второй
	Алексеевна	логопед	перцептивных функций у	
			дошкольников с ОВЗ через	
			использование игрового	
26	A	X7	набора «Дары Фребеля»	<b>U</b>
26	Амирова Василя Раисовна	Учитель-	Нейропсихологические подходы в работе логопеда	третий
27		логопед	1	DECAMA ST
21	Дычко Элеонора Алексеевна	Воспитатель	Развитие культурно - гигиенических навыков у	второй
	Алексеевна		детей раннего возраста	
28	Рыбалова Ирина	Инструктор по	Ритмические занятия в	второй
20	Анатольевна	физической	детском саду	второи
	Anaronbebna	культуре	детеком саду	
29	Пенкова Лариса	Воспитатель	Шахматы как средство	третий
	Дмитриевна	Восинтатель	развития логического	третии
	Amirphobia		мышления детей старшего	
			дошкольного возраста	
30	Бутова Ольга	Инструктор по	Развитие физических качеств	первый
	Владимировна	физической	дошкольников в рамках	1
	1	культуре	реализации ВФСК ГТО	
Разві	итие творческих способи			•
31	Муравицкая Лилия	Музыкальный	Развитие чувства ритма у	второй
	Леонидовна	руководитель	детей дошкольного возраста	
32	Кривошеева	Музыкальный	Развитие музыкальных	второй
	Зимфира Зияевна	руководитель	способностей дошкольников в	
			процессе обучения игре на	
			детских музыкальных	
			инструментах	
33	Файзуллина Айгуль	воспитатель	Использование	второй
	Фанильевна		нетрадиционных техник	
			рисования для развития	
			творческих способностей у	
			детей дошкольного возраста	

34	Дерменжи Лариса	методист	Планирование и организация	первый
	Григорьевна		инновационной и опытно-	
			экспериментальной работы в	
			ДОУ	

#### 2.1.3. Психолого - педагогический консилиум

№	Мероприятия	Сроки выполнения	Ответственный
1	1. Утверждение состава ППк. Распределение функций между членами ППк. 2. Утверждение плана работы на новый учебныйгод.	Сентябрь 2024г.	Председатель ППк Состав ППк
2	1. Анализ результатов коррекционного обследования детей с OB3. 2. Согласование и принятие адаптированных образовательных программ для детей с OB3, посещающие общеобразовательные группы, индивидуальных образовательных программ для детей — инвалидов, индивидуальных образовательных программ развития для детей с OB3.	Сентябрь 2024	Председатель ППк Состав ППк
3	1. Анализ результатов комплексного психолого- педагогического обследования детей. 2. Определение списочного состава детей дляпрохождения городского ПМПК. 3. Составление представлений ППк на воспитанников для предоставления на ПМПК.	Ноябрь 2024	Председатель ППк Состав ППк
4	1. Анализ коррекционной работы за I полугодие 2024-2024 учебного года. 2. Внесение изменений и дополнений в адаптированные образовательные программы для детей с ОВЗ, посещающие общеобразовательные группы, индивидуальные образовательные программы для детей — инвалидов, индивидуальные образовательные программы развития для детей с ОВЗ.	Январь 2025	Председатель ППк Состав ППк
5	1. Подведение итогов работы ППк за 2024- 2025 учебный год.	Май 2025	Председатель ППк Состав ППк

#### 2.1.4. Методические советы

	П		10	T
	Практикумы по	Семинары,	Коллективные	Творческие
Ħ	повышению ИКТ-	тренинги,	просмотры, мастер-	микрогруппы
Месяц	компетентности	консультации для	классы	(4 неделя месяца)
$\geq$	педагогов	педагогов	(3 неделя месяца)	
	(1 неделя месяца)	(2 неделя месяца)		
		«Использование	Спортивный	«Социальное
		инновационных	праздник «Мы со	партнерство
	Оформление стендов	технологий для	спортом дружим -	детского сада и
	для родителей.	художественно-	спорт нам очень	семьи как условие
	Информация к	эстетического	нужен» (элементы	успешного
	новому учебному	развития детей	спортивных игр)	взаимодействия
	году	дошкольного	Ответственный –	План работы с
P		возраста»	Бутова О.В.	семьями
бр		(Художественно-	инструктор по	воспитанников на
HT.I		эстетическое	ФИЗО	2024-2025
сентябрь		развитие)		учебный год
		Ответственный –		Ответственный –
	Ответственный –			Исмагилова Л.А.
	Орлова С.И. ,			(презентация плана
	заведующий			работы с
				родителями.
				Вопросы.
				Обсуждение)
	Семинар - практикум	Реализация	Лекция - практикум:	Анализ
	«Создание цифровых	проекта ЛРОС	«Детское	педагогических
	образовательных		экспериментирован	ситуаций, стилей
	ресурсов для работы	Семинар	ие. Организация и	педагогического
	с детьми»	«Взаимодействие	проведение	общения с детьми.
	Ответственный –	дошкольного	экспериментов с	Дискуссия на тему:
	Рыбалова И.А.,	образовательного	дошкольниками.	«Трудная ситуация
	инструктор по ФИЗО	учреждение и	Занимательные	в работе с детьми и
<b>P</b>	Файзуллина А.Ф.,	семьи. Разные	опыты и	ваш выход из нее».
ябрь	воспитатель	мнения»	эксперименты».	Ответственный –
OKT5		Ответственный –	Памятка: «Центр	Пузанова Н.Н.,
ō		Пузанова Н.Н.,	экспериментирован	педагог- психолог
		педагог- психолог	ия в группе детского	inequi or memicinor
		подагот поихолог	сада»	
			(Экологическое	
			воспитание детей)	
1			Ответственный –	
			Каминская К.А.	
1				
			Кириллова Э.Б.	

ноябрь	Практикум «Основы работы с текстовым редактором Microsoft Word» (создание таблиц, схем, рисунков в текстовом документе)  Ответственный — Исмагилова Л.А., Заместитель заведующего	Реализация проекта ЛРОС  Тренинг «Мотивация профессиональной деятельности» Ответственный – Пузанова Н.Н., педагог- психолог	2 подгруппы Просмотр и анализ образовательной деятельности с детьми старшего дошкольного возраста по конструированию «Бумажный самолет» (с использованием различных видов материала) (Нравственно патриотическое) Ответственный — Пенкова Л.Д., Шахбанова Г.И.	«День здоровья педагога» Ответственный – Бутова О.В. Рыбалова И.А., инструкторы по ФИЗО
декабрь	Апробация средств ИКТ на практике (работа в программе «Веселая поляна»)  Ответственный — Насырова Н.Р воспитатель. Бухтиярова С.А педагог-наставник	«Нравственно- патриотические дидактические и народные игры» (Познавательное развитие)  Ответственный — Алексенко Н.Н., воспитатель Рябова В.Е., воспитатель	Занятие по развитию познавательных способностей у детей младшего возраста «В гости к Солнышку» (интегрированное) (Познавательное развитие)  Ответственный — Ибрагимова П.Б., Речкалова Я.В. воспитатели	«Механизм использования дидактического и наглядного материала с детьми младшего дошкольного возраста»  Ответственный — Исмагилова Р.Р., воспитатель Дычко Э.А., воспитатель Бухтиярова С.А педагог-наставник
январь	Создание интерактивной презентации в программе Power Point. Ответственный — Исмагилова Л.А., Заместитель заведующего	Реализация проекта ЛРОС  Тренинг «Брать-давать. Профилактика эмоционального выгорания педагогов» Ответственный — Пузанова Н.Н., педагог- психолог	2 подгруппы Просмотр и анализ образовательной деятельности с детьми дошкольного возраста «Развитие познавательных способностей детей дошкольного возраста с применением игр головоломок» (Познавательное развитие) Ответственный — Ибрагимова Э.А. Потынга Д.И.	«Приёмы и способы формирования технической грамотности у дошкольников в ходе организации образовательного процесса» Ответственный – Абдурагимова З.И., воспитатель Фирсова В.Н., воспитатель

февраль	Конкурс педагогического мастерства «Интерактивная мозаика» Ответственный – Исмагилова Л.А., Заместитель заведующего (Положение о конкурсе)	Обучение детей грамоте. Использование дидактических игр в подготовке детей к обучению грамоте. (Речевое развитие) Ответственный — Лаптева И.А., учитель-логопед Ибрагимова Э.А., воспитатель	«Нейроигры в развитии речи детей дошкольного возраста в том числе с ОНР и ФФНР» (логопедическая группа) (Речевое развитие)  Ответственный — Амирова В.Р., учитель-логопед	«День здоровья педагога»  Ответственный – Бутова О.В., Рыбалова И.А., инструктор по ФИЗО
март	Практикум «Как использовать интернет ресурсы в дошкольной образовательной организации» Ответственный — Исмагилова Л.А., Заместитель заведующего Недикова Т.А., педагог-наставник	«Использование проектной деятельности в художественно- эстетическом воспитании дошкольников» (Художественно- эстетическое развитие) Ответственный — Файзуллина А.Ф. Муравицкая Л.Л.	(Познавательное развитие)  Ответственный – Бухтиярова С.А., воспитатель Недикова С.А., воспитатель	«Использование здоровьесберегаю щих технологий во время непосредственно образовательной деятельности». (Картотеки) Ответственный – Гаджиева К.Р. Ганеева Г.Ш., воспитатели
апрель	Составление годового отчета. Проведение диагностики с использованием цифровой платформы. Построение диаграм, схем в Excel.  Ответственный — Исмагилова Л.А., Заместитель заведующего Дычко Э.А., воспитатель	Реализация проекта ЛРОС  Тренинг (коммуникация) «Мудрость в повседневных контактах» Ответственный – Пузанова Н.Н., педагог- психолог	«Развитие навыков финансовой грамотности у дошкольников» Ответственный – Еременко А.А. Насырова Н.Р. Воспитатели (Финансовая грамотность)	«Формирование дружеских взаимоотношений в детском коллективе» (Социально-коммуникативное развитие) Ответственный – Гаджиева З.А. Мартынец И.Р.

май	Внедрение ИКТ в образовательный процесс (взаимонаблюдение педагогического процесса) (посещение занятий педагогов с использованием ИКТ) Ответственный — Исмагилова Л.А. (взаимопосещение по графику)	«Обучение детей старшего дошкольного возраста элементам спортивных игр» (Физическое развитие)  Ответственный — Бутова О.В., инструктор по физической культуре	«Предпосылки развития формирования функциональной грамотности» (Функциональная грамотность)  Ответственный — Пенкова Л.Д., воспитатель Гаджиева З.А., воспитатель	«Применение инновационной технологии «Палочки Кюизинера» в познавательном развитии младших дошкольников» (Речевое развитие) Ответственный — Усманова З.Ш., воспитатель Смаранди М.Д., воспитатель
-----	---	---	---	---

#### 2.1.5. План педагогических советов

Содержание	Сроки	Ответственные
Подготовка к педсовету.		
Оформление необходимой документации в группах.		
Оперативный контроль «Проведение летней		
оздоровительной работы». Подбор методической		
литературы и рекомендаций. Маркировка мебели по		
ростовым показателям детей группы. Проведение	Сентябрь	
антропометрии в ДОО.		
Педсовет №1 Установочный. «Стратегия развития		Заведующий
воспитательно-образовательной системы ДОО на 2024-		Заместитель.
2025 учебный год»		заведующего
<u><b>Цель:</b></u> обсуждение актуальных направлений		Педагог-
воспитательно-образовательной деятельности,		психолог
утверждение перспектив в работе коллектива на 2024-2025		
учебный год.		
Повестка:		
1. Работа педагогического коллектива с годовым планом		
работы на 2024-2025 учебный год.		
2. Аннотация и утверждение перечня программ и		
технологий, используемых в работе ДОО с учетом ФОП и		
ΦΓΟС.		
3. Итоги летней оздоровительной работы.		
4. Анализ готовности детского сада, групп, кабинетов к		
новому учебному году		
5. Планирование образовательной деятельности в		
режиме дня, сетки ОД в соответствии с ФГОС и ФОП.		
Обсуждение и утверждение плана воспитательно –		
образовательной работы на 2024-2025 уч. год.		
6. Утверждение циклограмм работы, программы ДОО,		
рабочих программ педагогов с учетом ФГОС и ФОП.		
7. Утверждение годового календарного графика,		
учебного плана, комплексно-тематических планов,		
годовых планов узких специалистов.		
8. Обсуждение планов повышения профессионального		
мастерства педагогов.		

9. Расстановка кадров по группам и утверждение списков детей по всем возрастным группам. 10. Решение педсовета.		
Педсовет №2 «Формирование у дошкольников семейных ценностей через поиск и внедрение новых форм работы с родителями (законными	Ноябрь	Заведующий Зам. заведующего
представителями), активизация педагогического потенциала семьи и обеспечение равноправного творческого взаимодействия».  Цель: Обеспечение качества работы педагогов по формированию у детей дошкольного возраста положительного отношения к семейным ценностям и традициям через использование современных технологий и методик.  Повестка:  1. Новые формы работы с родителями (законными представителями) (выступление воспитателей)  2. Обеспечение равноправного творческого взаимодействия педагогического коллектива и семей воспитанников.  3. Итоги тематического контроля «Формирование положительного отношения к семейным ценностям и традициям через использование современных технологий и методик».  4. Выступление воспитателей с презентацией проекта «Моя семья - моя крепость»  5. Решение педсовета.		Воспитатели
Подготовка к педсовету. Просмотр занятия по формированию у воспитанников основы гражданственности и патриотизма посредством обогащения представлений о государственных праздниках и культурном наследии России (воспитатель); Мастер - класс: «Воспитание патриотизма средствами декоративно - прикладного искусства» (воспитатель). Подготовка аналитических справок.  Педагогический совет № 3.  «Формирование гражданских и патриотических ценностей у детей дошкольного возраста в свете ФОП ДО и ФГОС ДО»  1. Справка о результатах тематического контроля «Оценка сформированности у выпускников основы гражданственности и патриотизма посредством обогащения представлений о государственных праздниках и культурном наследии России».  2. Сообщение из опыта работы «Технология формирования у дошкольников основ гражданственности и патриотизма (воспитатель);  3. Обмен опытом Видеопрезентация «Использование дидактических и народных игр в нравственно - патриотическом воспитании детей дошкольного возраста» (воспитатель)	Февраль	Заведующий Зам. заведующего Музыкальный руководитель Воспитатели

4. «Духовно-нравственное воспитание дошкольников		
на культурных традициях своего народа» (воспитатель)		
5. Решение педсовета		
		n v
Подготовка к педсовету.		Заведующий
1. Просмотр итоговых занятий по группам.		Зам.
2. Фронтальная проверка детей подготовительной	Апрель	заведующего
группы «Готовность к школе».		Мед сестра
3. Подготовка аналитических справок.		Педагог-
4. Изучение плана, сетки, режима на лето.		психолог
Итоговый педсовет № 4 «Анализ итогов 2024-2025		
учебного года»		
<u>Цель:</u> анализ результативности образовательной работы с		
учетом динамики продвижения воспитанников; упущения,		
находки, рекомендации к совершенствованию, планы.		
Повестка		
1. Анализ выполнения программных задач за учебный год		
с использованием диагностики знания детей по всем		
образовательным областям.		
2. Оценка готовности детей подготовительной группы к		
обучению в школе.		
3. Анализ воспитательно-образовательной работы в		
детском саду за учебный год.		
4. Обсуждение и утверждение режима дня и сетки занятий		
на летний оздоровительный период.		
5. Обсуждение и утверждение годового плана работы на		
2025-2026 учебный год.		
6. Решение педсовета		

#### 2.2. Работа с кадрами

#### 2.2.1. Аттестация педагогических и непедагогических работников

Мероприятие	Срок	Ответственный		
Составление и утверждение списков педагогических	Сентябрь	Заведующий,		
и непедагогических работников, аттестующихся на	_	заместитель		
соответствие занимаемой должности в текущем		заведующего		
учебному году				
Подготовка информации о педагогических	Сентябрь	Заместитель		
работниках, аттестующихся на соответствие		заведующего		
занимаемой должности				
Утверждение состава аттестационной комиссии	Сентябрь	Заведующий		
Проведение консультаций для аттестуемых	По графику	Члены		
работников		аттестационной		
		комиссии		
Заседания аттестационной комиссии	По графику	Председатель		
		аттестационной		
		комиссии		
Ознакомление аттестуемых на соответствие	По графику	Секретарь		
занимаемой должности с итогами аттестации		аттестационной		
		комиссии		

Подача заявлений на первую и высшую	в течение	Заместитель						
	втечение	Заместитель						
квалификационные категории (электронный вид)	года	заведующего,						
через аттестационный портал педагогическх		Воспитатели						
работников ХМАО - Югры								
Разработка плана мероприятий, графиков работы, в течение Заместитель								
графиков посещения аттестующихся.	года	заведующего						

#### 2.2.2. Повышение квалификации педагогических и руководящих работников ДОУ

Мероприятие	Срок	Ответственный		
Составление и утверждение списка педагогических	Август	Заведующий,		
работников, повышающих квалификацию в текущем		заместители		
учебному году		заведующего		
Обучение педагогов на курсах по реализации ФОП	Август	Заместители		
		заведующего		
Курсы повышения квалификации	течение года	Заместители		
		заведующего		
Выбор и утверждение тем самообразования педагогов	Август	Заместители		
в соответствии с задачами годового плана		заведующего		
Самообразование педагогов	течение года	Заместители		
		заведующего		
Аттестация: изучение опыта педагогов, работа с	течение года	Заместители		
документацией		заведующего		

## 2.2.3. План аттестации педагогических работников

№ п/п	ФИО педагога	Имеющаяся категория	Дата последней аттестации	На какую категорию		
1	Лаптева И.А. первая			Впервые на высшую кат.		
2	Пенкова Л.Д.	первая		Впервые на высшую кат.		
3	Бутова О.В.	высшая		Подтверждение высшей кат.		
4	Пузанова Н.Н.	высшая		Подтверждение высшей кат.		
6	Амирова В.Р.	первая		Подтверждение I кат.		
7	Шахбанова Г.И.	первая		Подтверждение I кат.		
8	Кириллова Э.Б.	соответствие	До декабря	Впервые на 1 категорию		
9	Еременко А.А.	соответствие	2024	Впервые на 1 категорию		
10	Речкалова Я.В.	соответствие		Впервые на 1 категорию		
11	Потынга Д. И.	соответствие		Впервые на 1 категорию		
12	Ибрагимова Э.А.	соответствие		Впервые на 1 категорию		
	Потынга Д.И.	соответствие		Впервые на 1 категорию		
	Насырова Н.Р	Без кат.		Соответствие		

#### 2.3. Контроль и оценка деятельности

### 2.3.1. Циклограмма проведения оперативного контроля на 2024 - 2025 учебный год

	1 1 1								- J	
1.0	1.Оперативный контроль									
No	Вопросы оперативного	Сент.	Окт.	Нояб.	Дек.	Янв.	Фев.	Март	Anp.	Май
	контроля									
1	Охрана жизни и здоровья дошкольников	+			+			+		+
2	Выполнение режима дня		+			+			+	
3	Выполнение режима прогулки		+				+			
4	Организация питания в группе	+				+			+	

5	Организация совместной деятельности по воспитанию						+			
	культурно- гигиенических навыков и культуры поведения									
6	Организация режимного момента «умывание»							+		
7	Оформление и обновление		+			+				
	информации в уголке для родителей									
8	Организация совместной и							+		
	самостоятельной деятельности в									
0	утренний периодвремени									
9	Организация совместной и самостоятельной деятельности во				+					+
	второй половинедня									
10	Подготовка воспитателя к		+						+	
	непосредственно образовательной деятельности									
11	Планирование образовательной	+			+			+		
12	работы с детьми Планирование и организация			+					+	
12	Планирование и организация итоговых мероприятий									
13	Материалы и оборудование для		+							
	реализации образовательной									
	области «Социально- коммуникативное развитие»									
	(усвоение норм и ценностей,									
	принятых в обществе; общение и									
	взаимодействие ребенка со									
	взрослыми и сверстниками;									
	становление самостоятельности, целенаправленности и									
	саморегуляции собственных									
1.4	действий)									
14	Материалы и оборудование для реализации образовательной						+			
	области «Социально-									
	коммуникативное развитие»									
	(формирование позитивных									
	установок к различным видам труда и									
	творчества)									
15	Материалы и оборудование для			+						
	реализации образовательной области «Социально-									
	коммуникативное развитие»									
	(формирование основ									
	безопасного поведения в быту,									
16	социуме, природе) Материалы и оборудование для					+				
	реализации образовательной									
17	области «Речевоеразвитие» Материалы и оборудование для			+						
'	реализации образовательной			,						
	области «Познавательное									
	развитие». Центр сенсорного									
18	развития Материалы и оборудование для						+			
	реализации образовательной									
	области «Художественно-									
	эстетическое развитие» в совместной с педагогом и									
	совместной с педагогом и		1	1					<u> </u>	

							1	1		
	самостоятельной конструктивной деятельности									
19	Материалы и оборудование для				+					
	реализации образовательной области «Познавательное									
	развитие». Центр познания мира									
20	Материалы и оборудование для							+		
	реализации образовательной области «Познавательное									
	развитие». Центр									
21	математического развития				1					
21	Материалы и оборудование для реализации образовательной				+					
	области «Художественно-									
	эстетическое развитие»									
	(ценностно-смысловое восприятие и									
	понимание произведений									
	музыкального искусства;									
	реализация самостоятельной творческой музыкальной									
22	деятельности)									
22	Материалы и оборудование для реализации образовательной			+						
	области «Художественно-									
	эстетическое развитие»									
	(формирование элементарных представлений о видах									
	представлений о видах искусства; ценностно-смысловое									
	восприятие и понимание									
	произведений искусства;									
	реализация самостоятельной творческой деятельности									
	(изобразительной,									
22	конструктивно-модельной и др.))	+								
23	Проведение родительских собраний	Τ								
ИТ	ого:	4	5	4	5	4	5	5	4	3
2.	Контроль «Коррекционно –	Сент.	Окт.	Нояб.	Дек.	Янв.	Фев.	Март	Ап	Май
	развивающее сопровождение								p.	
1	детей с ОВЗ» Оценка кабинета узких	+								
	специалистов, работающих с									
	детьми с ОВЗ (учитель-									
	логопед, учитель-дефектолог, инструктор по физической									
	культуре, музыкальный									
	руководитель, педагог-									
2	психолог) Анализ документации узких	+								
	специалистов, работающих с									
	детьми с ОВЗ									
	(учитель-логопед, учитель-									
	дефектолог, инструктор по физической культуре,									
	музыкальный руководитель,									
2	педагог-психолог)	1				1				
3	Выступление на родительских	+				+			]	+
	собраниях									ļ
4	собраниях Санитарное состояние				+			+		

В предессивное в календарное наприменние работа с детьми с ова доститателя и узыке специалисти, работающие детьми с ова доститателя и узыке специалисти, работающие детьми с ова доститателей и узаки специалистов и организации работы с детьми с ова доститателей и узаки специалистов и организации работы с детьми с ова доститателей и узаки специалистов и организации работы с детьми с ова доститателей и узаки специалистов и организации работы с детьми с ова доститателей и детьми с общеразвивающих труппо общеразвивающих труппо достительно, работающих с детьми с общеразвивающих друппо достительно, работающих с детьми с общеразвивающих друппо достительно, работающих с детьми с детьми с детьми с детьми с детьми с детьми с общеразвивающих друппо достительно, работающих с детьми с детьм				ı				ı		ı	
планирование работа с детьми с ОВЗ (окраща жаглин и здоровая   +		кабинетов									
083 (поситителен и узыке специалисты, работающие детьми с ОВЗ)	5	Перспективное и календарное		+		+					
специалисты, работающие с детьми со ОВЗ		планирование работы с детьми с									
специалиства, работающие с детьми (оВЗ)   1		ОВЗ (воспитатели и узкие									
детьми с ОВЗ		специалисты, работающие с									
6         Охраны жизни и здоровы допизывания         +         +         +         +         +         +         -         +         -											
Вазимодействии воспитателей и узких сисциалистов в организации работы с детьми с она в педатога с детьми с она детьми с она в педатога с детьми с она детьми с	6	*		+				+			
Ванимодействие воспитателей и ужих специального в но организации работы с детьми с ОВЗ   +		-									
SARIN	7										
В   Индивидуальная работы	/										
083		•									
8   Индивидуальная работа педанога одетьми с ОВЗ   +											
Педагога с детъми с ОВЗ	0								1		
9       Ананиз       непосредственно образовательной деятельности с детьями с ОВЗ       +       +       +       +       2       2       2       1       2         3.       Контроль «Коррекционно – дазывающее сопровождение детей общеразвивающих группо общеразвивающих группо общеразвивающих группо учитель-дофектолог, инструктор по физической культуре, музыкальный руководитель, педагол-пенколого)       +	8	*							+		
образовательной деятельности с детьми с ОВЗ	_	педагога с детьми с ОВЗ									
Детьми с ОВЗ   3	9	Анализ непосредственно			+		+				+
ВТОГО:   3   3   3   2   2   2   2   1   2		образовательной деятельности с									
3.         Контроль «Коррекционно развивающее сопровождение детей общеразвивающех групп»         Окт. Но яб.         Дек. яб.         Янв фев. март Апр. Май           1         Оценка кабинета узких специалистов, работающих с детьми общеразвивающих трупп (учитель-погонед, учитель-дефектолог, инструктор по физической культуре, музыкальный руководитель, педагог-пецихолог)         +         +         +           2         Анализ документации узких специалистов, работающих с детьми общеразвивающих групп (учитель-дефектолог, инструктор по физической культуре, музыкальный руководитель, педагог-пецихолог)         +         +           3         Выступление на родительских + собраниях         +         +         +           4         Санитарное состояние кабинета         +         +         +           5         Перспетивное и календарное планирование работы с детьми общеразвивающих групп (воспитателя и узкие специалисты)         +         +           6         Охрана жизни и здоровья допитателей и узких специалистов в организации работы с детьми общеразвивающих групп         +         +           8         Индимуальная работа с детьми общеразвивающих групп         +         +         +           9         Анализ непосредственно общеразвивающих групп         +         +         +           9         Анализ непосредственно общеразвивающих групп         +         +         +         +		детьми с ОВЗ									
развивающее	ИТС	рго:	3	3	3	2	2	2	2	1	2
развивающее											
развивающее	3.	Контроль «Коппекционно –	Сент.	Окт.	Но	Лек.	Янв	Фев.	Март	Апр.	Май
Сопровождение детей				01111			71112	1 02.		11117	111011
1 Оценка кабинета узких + специалистов, работающих с детьми общеразвивающих групп (учитель-логопед, учитель-дефектолог, инструктор по физической культуре, музыкальный руководителы, педагог-психолог)  2 Анализ документации узких + специалистов, работающих с детьми общеразвивающих групп (учитель-логопед, учитель-дефектолог, инструктор по физической культуре, музыкальный руководитель, педагог-психолог)  3 Выступление на родительских + собраниях  4 Санитарное состояние кабинета + + + + + + + + + + + + + + + + + + +					70.						
1         Оценка кабинета узких специалистов, работающих с детьми общеразвивающих групп (учитель-логопед, учитель-дефектолог, инструктор по физической культуре, музыкальный руководитель, педагог-пеихолог)         + + + + + + + + + + + + + + + + + + +											
специалистов, работающих с детьми общеразвивающих групп (учитель-логопед, учительдефектолог, инструктор по физической культуре, музыкальный руководитель, педагог-пеихолог)  2 Анализ документации узких + специалистов, работающих с детьми общеразвивающих групп (учитель-логопед, учитель-лефектолог, инструктор по физической культуре, музыкальный руководитель, педагог-пеихолог)  3 Выступление на родительских + собраниях  4 Санитарное состояние кабинета + + + + + + + + + + + + + + + + + + +	1		<u> </u>								
детьми общеразвивающих групп (учитель-логопед, учитель-дефектолог, инструктор по физической культуре, музыкальный руководитель, педагог-психолог)  2 Анализ документации узких + специалистов, рабогающих с детьми общеразвивающих групп (учитель-логопед, учитель-дефектолог, инструктор по физической культуре, музыкальный руководитель, педагог-психолог)  3 Выступление на родительских + собраниях  4 Санитарное состояние кабинета  5 Перспективное и календарное планирование работы с детьми общеразвивающих трупп (воспитатели и узкие специалисты)  6 Охрана жизни и здоровья допитальной и узкие специалисты в организации работы с детьми общеразвивающих трупп  8 Индивидуальная работа + + + + + + + + + + + + + + + + + + +	1		+								
общеразвивающих групп (учитель-логопед, учитель-дефектолог, инструктор по физической культуре, музыкальный руководитель, педагог-психолог)  2 Анализ документации узких + специалистов, работающих с детьми общеразвивающих групп (учитель-логопед, учитель-дефектолог, инструктор по физической культуре, музыкальный руководитель, педагог-психолог)  3 Выступление на родительских + + + + + + + + + + + + + + + + + + +		специалистов, работающих с									
(учитель-логопед, учительдефектолог, инструктор по физической культуре, музыкальный руководитель, педагог-психолог)  2 Анализ документации узких + специалистов, работающих с детьми общеразвивающих групп (учитель-логопед, учитель-лефектолог, инструктор по физической культуре, музыкальный руководитель, педагог-психолог)  3 Выступление на родительских + + + + + + + + + + + + + + + + + + +		детьми									
лефектолог, инструктор по физической культуре, музыкальный руководитель, педагог-психолог)  2		общеразвивающих групп									
физической культуре, музыкальный руководитель, педагот-психолог)  2 Анализ документации узких + специалистов, работающих с детьми общеразвивающих групп (учитель-логопед, учитель-дефектолог, инструктор по физической культуре, музыкальный руководитель, педагот-психолог)  3 Выступление на родительских + собраниях  4 Санитарное состояние кабинета + + + + + + + + + + + + + + + + + + +		(учитель-логопед, учитель-									
музыкальный руководитель, педагог-пеихолог)  2 Анализ документации узких + специалистов, работающих с детьми общеразвивающих групп (учитель-логопед, учитель-дефектолог, инструктор по физической культуре, музыкальный руководитель, педагог-пеихолог)  3 Выступление на родительских + собраниях  4 Санитарное состояние кабинета + + + + + + + + + + + + + + + + + + +		дефектолог, инструктор по									
музыкальный руководитель, педагог-пеихолог)  2 Анализ документации узких + специалистов, работающих с детьми общеразвивающих групп (учитель-логопед, учитель-дефектолог, инструктор по физической культуре, музыкальный руководитель, педагог-пеихолог)  3 Выступление на родительских + собраниях  4 Санитарное состояние кабинета + + + + + + + + + + + + + + + + + + +		физической культуре,									
Педагог-психолог											
2       Анализ документации узких специалистов, работающих с детьми общеразвивающих групп (учитель-логопед, учитель-дефектолог, инструктор по физической культуре, музыкальный руководитель, педагог-психолог)       +       +         3       Выступление на родительских собраниях       +       +       +         4       Санитарное состояние кабинета       +       +       +         5       Перспективное и календарное планирование работы с детьми общеразвивающих групп (воспитатели и узкие специалисты)       +       +       +         6       Охрана жизни и здоровья допикольников       +       +       +       +         7       Взаимодействие воспитателей и узких специалистов в организации работы с детьми общеразвивающих групп       +       +       +       +       +         8       Индивидуальная работа педагога с детьми общеразвивающих групп       +											
специалистов, работающих с детьми общеразвивающих групп (учитель-логопед, учитель-дефектолог, инструктор по физической культуре, музыкальный руководитель, педагог-психолог)  3 Выступление на родительских +	2		+							+	
детьми общеразвивающих групп (учитель-логопед, учитель-дефектолог, инструктор по физической культуре, музыкальный руководитель, педагот-психолог)  3 Выступление на родительских + собраниях  4 Санитарное состояние кабинета + + + + + + + + + + + + + + + + + + +	_										
групп (учитель-дофектолог, инструктор по физической культуре, музыкальный руководитель, педагог-психолог)  3 Выступление на родительских + собраниях  4 Санитарное состояние кабинета + + + + + + + + + + + + + + + + + + +											
учитель-дефектолог, инструктор по физической культуре, музыкальный руководитель, педагог-психолог)  3 Выступление на родительских +		, <del>-</del>									
по физической культуре, музыкальный руководитель, педагог-психолог)  3 Выступление на родительских +		1.0									
музыкальный руководитель, педагог-психолог)  3 Выступление на родительских +											
Педагог-психолог)											
3       Выступление на родительских собраниях       +       +       +       +       +       +       +       +       +       -       +       +       -       -       -       -       +       -											
собраниях       4       Санитарное состояние кабинета       +       +       +         5       Перспективное и календарное планирование работы с детьми общеразвивающих групп (воспитатели и узкие специалисты)       +       +       +         6       Охрана жизни и здоровья дошкольников       +       +       +         7       Взаимодействие воспитателей и узких специалистов в организации работы с детьми общеразвивающих групп       +       +       +         8       Индивидуальная работа педагога с детьми общеразвивающих групп       +       +       +       +         9       Анализ непосредственно образовательной деятельности с детьмиобщеразвивающих групп       +       +       +       +	3	,	+		<del>                                     </del>		+				+
4       Санитарное состояние кабинета       +       +       +         5       Перспективное и календарное планирование работы с детьми общеразвивающих групп (воспитатели и узкие специалисты)       +       +       +         6       Охрана жизни и здоровья дошкольников       +       +       +         7       Взаимодействие воспитателей и узких специалистов в организации работы с детьми общеразвивающих групп       +       +       +         8       Индивидуальная педагога с детьми общеразвивающих групп       +       +       +       +         9       Анализ непосредственно образовательной деятельности с детьмиобщеразвивающих групп       +       +       +       +	)		ı				'				'
5       Перспективное и календарное планирование работы с детьми общеразвивающих групп (воспитатели и узкие специалисты)       +       +       +         6       Охрана жизни и здоровья дошкольников       +       +       +         7       Взаимодействие воспитателей и узких специалистов в организации работы с детьми общеразвивающих групп       +       +       +         8       Индивидуальная работа педагога с детьми общеразвивающих групп       +       +       +       +         9       Анализ непосредственно образовательной деятельности с детьмиобщеразвивающих групп       +       +       +       +	1				<del>                                     </del>	<del>_</del>					
планирование работы с детьми общеразвивающих групп (воспитатели и узкие специалисты)  6 Охрана жизни и здоровья дошкольников  7 Взаимодействие воспитателей и узких специалистов в организации работы с детьми общеразвивающих групп  8 Индивидуальная работа педагога с детьми общеразвивающих групп  9 Анализ непосредственно образовательной деятельности с детьмиобщеразвивающих групп									Т		
общеразвивающих         групп (воспитатели         и         узкие специалисты)           6         Охрана жизни и здоровья дошкольников         +         +           7         Взаимодействие воспитателей и узких         +         +           9         Индивидуальная педагога         с         детьми общеразвивающих групп           9         Анализ образовательной деятельности с детьмиобщеразвивающих групп         +         +	5			+		+					
(воспитатели и узкие специалисты)       +											
Специалисты)       4       +       <		1									
6       Охрана жизни и здоровья дошкольников       +											
Дошкольников  7 Взаимодействие воспитателей и		специалисты)									
Дошкольников  7 Взаимодействие воспитателей и	6	Охрана жизни и здоровья		+				+			
7       Взаимодействие воспитателей и узких специалистов в организации работы с детьми общеразвивающих групп       +       +       +         8       Индивидуальная работа педагога с детьми общеразвивающих групп       +       +       +         9       Анализ непосредственно образовательной деятельности с детьмиобщеразвивающих групп       +       +       +											
узких специалистов в организации работы с детьми общеразвивающих групп  8 Индивидуальная работа + + + +  педагога с детьми общеразвивающих групп  9 Анализ непосредственно + + + +  образовательной деятельности с детьмиобщеразвивающих групп	7			+				+			
организации работы с детьми общеразвивающих групп  8 Индивидуальная работа недагога с детьми общеразвивающих групп  9 Анализ непосредственно образовательной деятельности с детьмиобщеразвивающих групп	'										
8       Индивидуальная работа педагога с детьми общеразвивающих групп       +       +       +         9       Анализ непосредственно образовательной деятельности с детьмиобщеразвивающих групп       +       +       +											
8       Индивидуальная работа педагога с детьми общеразвивающих групп       +       +       +         9       Анализ непосредственно образовательной деятельности с детьмиобщеразвивающих групп       +       +       +       +											
педагога         с         детьми           общеразвивающих групп         +         +           9         Анализ         непосредственно образовательной деятельности с детьмиобщеразвивающих групп         +         +	R				+				+		
общеразвивающих групп         +         +         +         +         +         +         -         +         -	O				'				'		
9       Анализ       непосредственно образовательной деятельности с детьмиобщеразвивающих групп       +       +       +       +       +       +       - <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>											
образовательной деятельности с детьмиобщеразвивающих групп					<del>                                     </del>		<b>.</b>				
детьмиобщеразвивающих групп	9				+		+				+
MICIO: 3 3 2 2 2 2 1 2 1 2	TATE		2	2	-	•	2	2	1	1	
	иис	n O:	3	3	Z	L		L	L	I	L

## IV. СИСТЕМА ВНУТРЕННЕГО МОНИТОРИНГА В ДОУ.

## ИЗУЧЕНИЕ СОСТОЯНИЯ УЧЕБНО - ВОСПИТАТЕЛЬНОГОПРОЦЕССА

№	Вопросы контроля/Вид	Форма	Группа	Срок	Ответственный
1 0	контроля	отображения		исполнения	
	ПЕРАТИВНЫЙ КОНТРОЛЬ	1	<u> </u>	14	ln v
1.	Организация работы по охране жизни и здоровья детей	Акты, приказ Совещание при заведующей	Все	Август, ноябрь, февраль, май	Заведующий Старший воспитатель
2.	Организация питания	Информационная справка, Совещание при заведующей	Все	ежедневно	Заведующий, медсестра
3.	Посещение детьми ДОУ: -посещаемости -заболеваемости, и причины отсутствия по болезни.	Информация к метод.совещанию , отчет ежемесячно	все	Ежемесяч но,	медсестра, заместитель заведующего
4.	Выполнение режима дня	Информация к метод. оперативке	все	постоянно	Заведующий, заместитель заведующего, Медсестра
5.	Организация и проведение закаливающих мероприятий	Информация к метод. оперативке	все	постоянно	Медсестра
6.	Выполнение правил внутреннего распорядка	Информация к общему собранию	Bce	постоянно	Заведующий
7.	Охрана труда и техники безопасности	Информация к совещанию при заведующей Приказ по итогам полугодий	все	Декабрь, апрель	Заведующий, завхоз, комиссия по ОТ, Профсоюзный комитет
8.	Готовность педагогов к рабочему дню	Информация к пед.часу	все	ежедневно	Заместитель заведующего
9	Выполнение режима прогулок	Информация к совещанию при заведующей	все	1 раз в неделю каждую возрастную группу	Заведующий Заместитель заведующего, медик
10	Организация совместной деятельности воспитателя и помощника воспитателя по воспитанию КГН и культуре поведения.	Информация к совещанию при заведующей	Все	1 раз в неделю в каждой группе	Заведующий, Старший воспитатель
11	Планирование и проведение итоговых мероприятий	Информация к приказу	все	1 раз в месяц в каждой группе	Заведующий, Заместитель заведующего
2. П	РЕДУПРЕЖДАЮЩИЙ КОН	ТРОЛЬ	l	1.17	<u> </u>

2.1	С целью предоставления	Информация к	все		Заведующий,
2.1	помощи педагогам,	метод.	ВСС		Заместитель
	предупреждения ошибок	совещанию			заведующего
	систематически	Совещанию			заведующего
	осуществлять контроль:				
	-готовностью педагогов к			1 раз в	
	НОД;			неделю	
	-за хранением прогулочного			шодоше	
	игрового инвентаря; -				
	организацией РППС,				
	соответственно				
	тематическому				
	планированию				
2.2	Организация подвижных и	Информация к	Все гр.	Октябрь,	Медсестра,
	спортивных игр во время	метод.	1	февраль,	Старший
	прогулки	совещанию		апрель	воспитатель
2.3	Организация наблюдений и	Информация к	Все гр	•	Воспитатели,
	детской трудовой	метод.		Ноябрь,	Старший
	деятельности в природе	совещанию		январь, март	воспитатель
2.4	Организация познавательной	Информация к	2-я гр.	Сентябрь,	Заведующий,
	деятельности в уголках	совещанию при	Ран.возр.	декабрь,	Заместитель
	развивающего обучения	заведующей		март	заведующего
	ЕМАТИЧЕСКИЙ КОНТРОЛЬ		T		T
3.1	«Адаптация детей к условиям	Справка	1-я мл.	ноябрь	Педагог-
•	детского сада»		гр., млад.гр.		психолог,
					заведующий
3.2	«Качество работы педагогов	Справка	Подгот.гр.	апрель	Учитель-
-	и специалистов по развитию	1	, ,	<u>-</u>	логопед,
	речи детей 6-7 лет				заведующий
	дошкольного возраста»				
3.3	«Состояние работы по	Справка к	Все группы	январь	Педагог-
	взаимодействию с семьями	педсовету		_	психолог,
	воспитанников	-			заведующий
3.5	«Формирование	Справка к	Старшие	ноябрь	Заведующий,
	положительного отношения к	педсовету	группы		заместитель
	семейным ценностям и				заведующего
	традициям через				
	использование современных				
	технологий и методик».				
.3.6	«Оценка сформированности	Справка к	Старшие	февраль	Заведующий,
	у выпускников основы	педсовету	группы		меодист
	гражданственности и				
	патриотизма посредством				
	обогащения представлений о				
	государственных праздниках				
	и культурном наследии				
1	России».	ИТОГОВГІЙ 170	 МТРО П		
4.	<b>«Органирануя работу за</b>	ИТОГОВЫЙ КО	1	wo.a6==	DOM 60 0000000000000000000000000000000000
4.1	«Организация работы по образовательной области	Справка	Старшие	ноябрь	заместитель
	«Познавательное развитие»		группы		заведующего,
	WITOSHABATESIBHOC PASBITHE				Педагог-
			I	I	психолог

4.2	Состояние работы по инклюзивному образованию	Справка к педсовету	Группа «Бабочка»,	1	Заведующий, педагог-
	в группах комбинированной		«Птичка»,		психолог.
	и групп комбинированной		<b>&lt;&lt;&gt;&gt;&gt;</b>		
	направленности				
4.3	Готовность детей 6 -7 лет	Справка к	Подг.	апрель	заместитель
	к обучению в школе.	педсовету	гр.		заведующего,
	(ст. и подгот. группы)				Педагог-
					психолог

#### Лист корректировки годового плана

№п/п	Дата внесения	Основание для	Наименование	Содержание
	изменения	внесения	раздела,	изменения
		изменения	№страницы	
			вносимого	
			изменения	

#### ПРИЛОЖЕНИЕ

Приложение 1 к Годовому плану работы МАДОУ ДСКВ «Югорка» на 2024/2025 учебный год

#### Конкурсы

#### 1. Муниципальные конкурсы

Содержание	Сроки	Ответственные
Участие в городском конкурсе «Лучшие практики	Сентябрь	Воспитатели,
наставничества»	согласно приказу	педагоги ДО
	УО	
Участие в городском конкурсе учебно -	Март	Воспитатели,
исследовательских и творческих работ «Юность в	_	педагоги ДО
науке»		
Конкурс профессионального мастерства «Педагог	Декабрь	Воспитатели,
года»	_	педагоги ДО

Шахматные турниры	Ноябрь,	Воспитатели,
	январь	педагоги ДО
Городской фестиваль – конкурс театрального	согласно приказу	Воспитатели,
искусства среди дошкольных образовательных	УО	педагоги ДО
организаций «Театр, в котором играют дети»		
Городской фестиваль – конкурс среди дошкольных	согласно приказу	Воспитатели,
образовательных организаций «Удивительная страна	УО	педагоги ДО
LEGO»		
Муниципальный этап Всероссийского конкурса	Март	Воспитатели,
детского рисунка «Эколята - друзья и защитники		педагоги ДО
природы!»		
Городской конкурс детского и юношеского	Март	Музыкальные
творчества «Юные таланты Покачей»		руководители,
		воспитатели,
		педагоги ДО
Спартакиада дошкольников	Апрель	Инструкторы по ФИЗО

2. Институциональные конкурсы

Содержание	Сроки	Ответственные
Конкурс «ПРО-Мастерство»	Ноябрь	Педагоги ДО
		Воспитатели
Конкурс на лучший проект «Моя семья - моя крепость»	Ноябрь	Заместитель
		заведующего
Конкурс на лучшее оформление групповых к	Декабрь	Воспитатели
новому году «Новогодний калейдоскоп»		
Конкурс- фестиваль театральных постановок «Мир	Февраль	Педагог ДО,
театра для детей»		Воспитатели
Конкурс научно-исследовательских проектов	Январь	Воспитатели
«Я — исследователь»		

#### Массовые мероприятия

Праздники и развлечения

	праздники и раз		
No	Мероприятия	Сроки	Ответственный
$\Pi/\Pi$			
1	Праздник «День Знаний»	Сентябрь	
2	Развлечения «Осень Золотая в гости к нам	Ноябрь	
	пришла»		
3	Праздник «Новый год!»	Декабрь	Воспитатели, Педагог-
4	Спортивное развлечение «зимние забавы»	Январь	психолог,
5	Развлечения «День защитника Отечества»	Февраль	музыкальные
6	Праздник «Для наших мам»	Март	руководители, Инструктор по
7	Театральная весна	Апрель	физической культуре
8	Праздник «День земли»	Апрель	
9	Спортивный праздник «Мама, папа, я-	Апрель	
	спортивная семья»		
10	День Победы!	Май	
11	Выпускной бал	Май	
12	Развлечение по ПДД «Сказка про город	Май, июнь	
	дорожных знаков»		

### План работы по предупреждению детского дорожно-транспортноготравматизма на 2024 - 2025 учебный год

#### План работы по профилактике ДДТТ на 2024-2025 учебный год

No	Наименование и содержание	Участники	сроки	Ответственные
	работы		- F	
	Работа с педагогическим к	оллективом	1	
1.	Ознакомление педагогического коллектива с нормативными и методическими документами по предупреждению ДДТТ.	Педагогический коллектив	Август	Старший воспитатель
2.	Консультация «Оформление схемы безопасного маршрута «Дом – детский сад- дом»	Педагогический коллектив	Сентябрь	Воспитатели подготовительных групп
3.	Сообщение на методическом совете «Инновационные формы работы по профилактике ДДТТ», изучение сайтов по профилактике ДДТТ	Педагогический коллектив	Сентябрь	Старший воспитатель Воспитатели подготовительных групп
4	Пополнение РППС центров ПДД в группах	воспитатели	Октябрь- ноябрь	Воспитатели групп
	Работа с родителя	МИ	1	
5.	Консультация на родительских собраниях в детском саду: -«Внимание: дети идут в школу!», -«Засветись в темноте!», -«Дети и дорога!».	родители	сентябрь	Воспитатели групп
6.	Участие в профилактической Акции «Родительский патруль»	родительская общественность	март	Заведующий, Воспитатели подготовительных групп
7.	Профилактические беседы «Безопасные каникулы»	родители	декабрь, май	Воспитатели групп
8.	Оформление стенда по профилактики ПДД, других форм наглядной агитации	родительская общественность	сентябрь	Воспитатели групп
	Работа с воспитанни	ками		
	Участие акциях и мероприятиях по профилактике ДДТТ	воспитанники	ноябрь	Старший воспитатель Воспитатели групп
11.	Творческая мастерская «Фликер своими руками»	воспитанники	октябрь	Воспитатели групп
12.	Организация в соответствии с перспективным планированием: образовательной деятельности по ознакомлению с правилами безопасного дорожного движения	воспитатели	Сентябрь- май	Старший воспитатель Воспитатели групп

Приложение 3 к Годовому плану работы МАДОУ ДСКВ «Югорка» на 2024/2025 учебный год

# План мероприятий по усилению работы по профилактике жестокого обращения с несовершеннолетними в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждениидетском саду комбинированного вида «Югорка»

на 2024-2025 учебный год

Мероприятия с детьми	на 2024-2025 учеоный год Мероприятия с родителями	Срок	Ответственн
orospens process	The state of the s	P	ые
	Распространение тематических	В течение	Педагог-
	буклетов о правах детей, по		
	_ = = = = = = = = = = = = = = = = = = =	года	психолог
	пропаганде ответственного		
	родительства, профилактике		
	семейного насилия, жестокого		
	обращения с детьми.	0.5	n
	Оформление информационного	Обновление	Заместитель
	стенда по правовому	информаци	заведующего
	просвещению родителей	и втечение	
	(нормативно-правовые	года	
	документы (выписки из		
	Конституции РФ, Семейного		
	Кодекса РФ, Закона об		
	образовании и др.), контактные		
	телефоны служб по защите прав		
	несовершеннолетних)		
	Оформление группового	Обновление	Воспитатели
	тематического стенда для	информаци	групп
	родителей «К ребёнку с добром»	ИВ	
		течение	
		года	
	Индивидуальные консультации	Сентябрь	Воспитатели
	по теме:		групп
	-«Права и обязанности	Ноябрь	
	родителей по воспитанию и	_	
	образованию детей»	Февраль	
	-«Профилактика жестокости и	1	
	агрессии в семьях»		
	- «Здоровье наших детей»		
	День открытых дверей в ДОУ	Апрель	Заведующий
	(консультативная помощь по	r	, , , <del></del>
	вопросам защиты прав и		Заместитель
	достоинств ребёнка, формы и		заведующего
	методы воспитания детей,		
	возможность ознакомиться с		Педагог-
	условиями содержания,		психолог
	условиями содержания, воспитания и образования своих		IIOIIAOJIOI
	воспитания и образования своих		

	детей в дошкольном		
«Вредные привычки» - занятие из цикла «К здоровому образу жизни» с участием врача-педиатра.	учреждении)	Апрель- март	Педагоги
	Организация работы «Телефоновдоверия»	В течение года	Заведующий, Педагог- психолог
	Проведение консультаций, тренингов для родителей, допускающих применение физических наказаний к детям покоррекции поведения	В течение года	Педагог- психолог
	Проведение родительских собраний и бесед с приглашением специалистов «О недопустимости жестокого обращения с детьми; ошибки семейного воспитания и их влияние на формирование у ребенка системы ценностей».	Октябрь- декабрь	Педагог- психолог, Воспитатели групп
Проведение выставки детского художественного творчества «Моя любимая семья»		Январь	Воспитатели групп
	Организация и проведение фотовыставки «Моя семья»	Май	Педагоги
Цикл мероприятий: -«Дарите детям радость!» -посвященных Дню защиты детей -«21 век – век ребенка» - кВсемирному дню ребенка (день принятия ООН Конвенции о правах ребенка)		1 июня 20 ноября	Воспитатели групп
	Выставка фотографий детей «Улыбайся веселей!» (к 1 апреля)	Март	Воспитатели групп
Организация и проведение мероприятий,посвященных Дню матери		Ноябрь	Музыкальные руководители, Воспитатели групп
	Освещение проведенных мероприятий по тематике профилактике жестокого обращения с детьми на сайте, в ВКонтакте	В течение года	Заместитель заведующего
Организация совместных музыкально-спортивных праздников ко Дню Защитника Отечества		февраль	Музыкальные руководители, инструкторы по физической культуре

Дата	С детьми	С родителями	Ответственн
	Мероприятия для	средней группы	
август	Художественная деятельность рисованиена тему «Моя семья»	Круглый стол «Поговорим по душам» (с психологом)	воспитатели
июль	Чтение художественной литературы – сказка «Три поросенка»	Индивидуальная беседа «Алкоголь и ребенок»	воспитатели
июнь	Дидактическая игра «Что хорошо, а что плохо»	Анкетирование родителей «Как я воспитываю своего ребенка»	воспитатели
май	Художественная деятельность «Рисуемсчастливый мир»		воспитатели
апрель	Игра «Хорошо-плохо»	Презентация видеоролика «О жестоком обращении с детьми»	воспитатели
март		Статья в информационном уголке «Куда можно обратиться за помощью и за поддержкой», «Насилие над ребенком»	воспитатели
февраль		Анкетирование «Я и мой ребенок - методы воспитания»	воспитатели
январь	Организация совместныхигр «Копилка хороших событий», «Секрет», «Строгий контроль»		воспитатели
декабрь	«Устами младенца» - рассказы детей о семье	Статья в информационном уголке «Будь ребенку другом»	воспитатели
ноябрь	Чтение и показ сказки «Тараканище»	Оформление плаката «Мы против насилия»	воспитатели
октябрь	Совместное изготовление мини-книжки «Мама, папа и я — счастливая семья»		воспитатели
проведения сентябрь	Чтение сказки «Золушка»	Статья в информационном уголке «Жестокое обращение с ребенком»	воспитатели
Дата	С детьми	С родителями	Ответственный
	Мероприятия для	младшей группы	
(музыкальные г беседы о мамах			
международном женскомуДню			педагоги
Организация ме посвященных	ероприятий,	март	Музыкальные руководители,

проведения			ый
сентябрь	Беседа «Кто такой задира»?		воспитатели
октябрь	Художественная деятельность  - Рисование «Моя семья»		воспитатели
ноябрь	Игра «Семья» (отношение детей в игре)	Анкетирование родителей	воспитатели
декабрь	Чтение сказки «Красная шапочка»		воспитатели
январь	Рассказывание историй «Как я провёл Новый Год»		воспитатели
февраль	Беседа «Как вести себя с незнакомым человеком»		воспитатели
март	Ситуации «Как меня наказывают дома»		воспитатели
апрель		Беседа «Как наказывать ребёнка»	воспитатели
май	Праздник «Дружбы»		воспитатели
июнь		Консультация «Воспитание без физического наказания»	воспитатели
июль	Упражнения на релаксацию мышечного расслабления		воспитатели
август		Памятка для родителей (Со статьями УК РФ)	воспитатели

## Мероприятия для старшей группы

Дата проведения	С детьми	С родителями	Ответственн ый
сентябрь	Художественная деятельность «Рисование «Мы вместе»	Статья в информационном уголке «Профилактика страхов у детей»	воспитатели
октябрь	Беседа «Если меня обижают родители»		воспитатели
ноябрь	Чтение Г.Андерсен «Снежная королева»		воспитатели
декабрь	Чтение Ш.Перро «Золушка» Беседа «Учись бытьдобрым»		воспитатели
январь	Беседа «Один дома»	Родительское собрание «Чужих детей не бывает»	воспитатели
февраль	Чтение произведения «Мальчик с пальчик»	Статья в информационном уголке «Скажем жестокости «Нет!»	воспитатели
март		Буклет «Наши дети – это наша старость»	воспитатели
апрель	Чтение «Сказки о правах для малышей и ихродителей»	Статья в информационном уголке «Семья – надежная гавань в любую погоду»	воспитатели

май	Викторина «На что я имею	Деловая игра «Работа по	воспитатели
	право» (правовое	профилактике жестокого	
	воспитание)	обращения с детьми»	
июнь	онь Художественная деятельность Статья в информационном		
	«Рисование	уголке «Право ребенка на	воспитатели
	«Мир глазами детей»,	защиту от всех форм	
	«Мир без насилия»»	жестокого обращения»	
июль	Беседа «Давайте жить	Анкетирование родителей	воспитатели
	дружно»	«Я и моя семья»	
август	Беседа о правилах поведения и		
	безопасностина улице и в		воспитатели
	общественных местах.		
	Чтение Ш.Перро «Красная		
	шапочка»		

## Мероприятия для подготовительной группы

Дата	С детьми	С родителями	Ответственн ый
проведения	4 11		
сентябрь	4.Игра – тренинг «Чтобыне	Беседа «Дайте детству	
	было беды»	состояться»	воспитатели
октябрь	5.Занятие «Правила навсю	Беседа «Это важно	воспитатели
	жизнь»	помнить родителям»	
ноябрь	6.Беседа «Осторожно улица»	Памятка «Меры	
	(опасные случаи	безопасности для детей»	воспитатели
	на улице)		
декабрь	7.Подвижная игра	Беседа «Будь всегда	воспитатели
	«Похитители и	начеку!»	
	находчивые ребята»		
январь	8.Моделирование ситуации	Родительское собрание	
	«»Встреча с незнакомцем»	«Охрана здоровья и	воспитатели
		безопасность детей»	
февраль	9.Беседы на тему «Как ребенку	Консультация «Учим детей	воспитатели
	не попасть зломуволку прямо в	звонить в службы	
	пасть?», «Какую ошибку	экстренной помощи»	
	совершила Краснаяшапочка?»	_	
март	10.Игра «Свой, знакомый,	Памятка «Вот что нужнознать,	воспитатели
-	чужой»	чтобы не стать жертвой (в	
		подъезде, в чужой машине, на	
		улице ит.д.)	
апрель	11. Игра «Я буду папой».		
•			воспитатели
май	12.Организация совместных		воспитатели
	игр «Копилкахороших		
	событий», «Секрет».		
июнь	1.Ситуативный разговор	Беседа «Семейный	воспитатели
	«Как живешь малыш?»	климат»	
июль	2.Моделирование	Консультация «Кнут и	
	ситуаций «Я в мире	пряник»	воспитатели
	взрослых»	•	
август	3.Дидактическая игра	Практикум для родителей	воспитатели
,	«Что делать, если…?»	«Педагогические ситуации	
		– способы решения»	

# План работы по гражданско-патриотическому воспитанию детей дошкольноговозраста на 2024-2025 учебный год

Цель: совершенствовать систему гражданско-патриотического воспитаниядетей

No	Наименование мероприятия	Дата	Ответственные
		проведения	
	ГРАЖДАНСКО-ПАТРИОТИЧЕСКО	ОЕ НАПРАВЛ	ІЕНИЕ
1	Совместная с воспитанниками церемония поднятия	в течение	Методист
	флага и прослушивание гимна России ко Дню	года	педагоги, ответственные
	защитника Отечества, Дню России, Дню		замероприятия
	государственного флага.		
2	Интерактивно-познавательная программа «Мы-	ноябрь	Воспитатели групп
	единое целое!» (к Дню народного единства)	2024	
3	Конкурс по оформлению групп старшего	ноябрь	воспитатели групп
	дошкольного возраста «Народные промыслы	2024	старшего
	России» (к Дню народного единства)		дошкольноговозраста
4	«Разговоры о важном», посвященные Дню	ноябрь	воспитатели
	Государственного герба РФ (подготовительные	2024	
	группы)		
5	«День Округа» - тематическое развлечение для	декабрь	музыкальные
	старшего дошкольного возраста	2024	руководители
6	Тематический день «Какое слово гордое – герой»	декабрь	Воспитатели,
	1// 1	2024	инструкторы по
			физической культуре
7	«Гость группы» - встреча с родителями, чья	декабрь	Старший воспитатель,
	служебная деятельность напрямую связана с	2025	воспитатели
	каждодневным риском		
8	День опытов и экспериментов ( к Дню Российской	февраль	воспитатели
	науки)	2025	A 11.11
9	Тематический проект «Выборы Главы города	март 2025	Алексенко Н.Н., Воспитатели
	Детства», в рамках Дня молодого избирателя		
10	Тематическое развлечение в группах старшего	апрель	подготовительных групп музыкальные
10	дошкольного возраста к Дню космонавтики	2025	руководители
	«Космические приключения»		rysser
11	Участие во Всероссийской патриотической акции	май	воспитатели
	«Георгиевская ленточка» под девизом «Мы	2025	
	помним, мы гордимся»		
12	Пушкинский день.	июнь	воспитатели
12	Т	2025	
13	Тематическое развлечение, приуроченное к Дню России	июнь 2025	инструкторы по
	1 оссии	2023	физической культуре,
			музыкальные
14	Тематическое мероприятие «Народные игры»,	август	руководители воспитатели
17	посвященное Международному дню коренных	2025	Боспитатели
	народов		

15		август 2025	воспитатели	
	ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ И ВОЕННО-ИСТОРИЧЕСКОЕ			
1	НАПРАВЛЕНИЕ Реализация патриотического проекта «Орлята-Югрята»	В течение учебного года	Методист	
2	Образовательный час «Там, где Россия» ( в рамках Всероссийской акции «Мы вместе», приуроченный к Дню воссоединения Донецкой, Луганской народных республик, а такжеХерсонской и Запорожских областей	сентябрь 2024	музыкальные руководители, инструкторы по физической культуре	
3	Тематический проект «Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен» ко Дню неизвестногоСолдата»	декабрь 2024	Воспитатели подготовительных групп	
4	Месячник «Наша армия самая сильная» (оборонно-массовой, спортивной работы и патриотического воспитания детей и молодежи)	январь- февраль 2025	Методист, Старший воспитатель по отдельному плану	
5	Смотр строя и песни, посвященный 23 февраля «Аты-баты шли солдаты».	февраль 2025	Методист, инструкторы по физической культуре	
6	Музыкальный праздник «Всемогущие папы» (под. группы)	февраль 2025	музыкальные руководители	
7	Конкурс чтецов «Спасибо за мир!»	май 2025	Учителя-логопеды	
8	Праздник, посвященный Дню Победы «Пусть не будет войны никогда!»	май 2025	музыкальные руководители	
9	скорби	июнь 2025	Старший воспитатель	
10	Возложение коллективом цветов к Мемориалу Славы в Парке Победы: -День окончания второй мировой войны -День неизвестного Солдата - День героев Отечества - День полного освобождения Ленинграда от фашисткой блокады - 80-летие разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской	3 сентября 3 декабря 9 декабря 27 января 2 февраля	Методист	
	битве - День Победы - День памяти о погибших в Великой Отечественной войне  ДУХОВНО-НРАВСТВЕННОЕ НАПРАВЛ	9 мая 22 июня <b>ІЕНИЕ, СОП</b>	ИАЛЬНОЕ	
	НАПРАВЛЕНИЕ	 		
1	Реализация программы «Патриоты России»	в течение года	Методист, воспитатели	
2	Выставка рисунков «Я рисую папу»	октябрь	Воспитатель по ИЗО	

3	Онлайн акции, приуроченные к Дню отца:  1 "Папа, почитай"	октябрь	Ответственный за ВК,ОК
	2. "Прогулка с папой" (фото папа и ребенок на		
	прогулке)		
	3. Селфи «Самый лучший папа» (селфи ребенка и		
	отца)		
4	Литературный конкурс чтецов «И это все о нем, о папе о моем!»	октябрь 2023	Учителя-логопеды
5	· 1	ноябрь	Воспитатель по
	нежности», приуроченная к Дню Матери:	2024	ИЗО,
	<ul> <li>утренние акции «Сад любви и нежности</li> </ul>		Ответственный за
	для наших мам», «Цветы для мамы»;		ВК,ОК
	<ul> <li>активности «Диванчик обнимашек и</li> </ul>		
	добрых пожеланий», «Ласковый коврик»;		
	• фотозона «Мама, самая, самая» (социальная		
	акция по вручению открыток-напоминалок		
	«Поздравь маму с праздником»).		
	• Челлендж в соцсетях «Мама, я тебя		
	люблю»		
6	Концертная программа ко Дню Матери для старшего	ноябрь	Музыкальные
	дошкольного возраста «Волшебный цветок для	2024	руководители,
	мамы»		воспитатели
7	Просмотр добрых мультфильмов о детях с OB3		воспитатели
	«Про Диму», «Последний лепесток» (ребенок с		
	инвалидностью) (к Международному Дню		
	инвалидов)		
8	Акция «Зимняя неделя добра в Югре»	декабрь 2024	воспитатели
9	Музыкальный праздник «Всемогущие папы» (подг.	февраль	музыкальные
	группы)	2025	руководители
10	Праздник русской культуры «Масленица»	март 2025	музыкальные
			руководители
11	Социальная акция ко Дню распространения	апрель	Педагог-психолог
	информации об аутизме «Зажги синим»	2025	
12	Акция «Белая ромашка»	июль 2025	воспитатели
13	Тематическая неделя «СемьЯ»	июль	воспитатели
		2025	
	СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНО ВОЕННО-ПРОФЕССИОНАЛЬНА		
1	Туристическая прогулка-поход «В гости к Осени»	сентябрь	Воспитатели, инструктор
		2024	по ФИЗО
2	Спортивный батл с папами	октябрь	Воспитатели, инструктор
	1	2024	по ФИЗО
3	Физкультурное развлечение «Я пожарным стать	ноябрь	Воспитатели, инструктор
	хочу, пусть меня научат» (старшие группы)	2024	по ФИЗО
4	Участие в городских соревнованиях среди детей с	Ноябрь	Воспитатели, инструктор
	ОВЗ «Веселые старты»	2024	по ФИЗО
5	Спортивный праздник «Первая лыжня»	декабрь 2024	Воспитатели, инструктор по ФИЗО
6	Участие в городских спортивных соревнованиях	февраль	инструктора по ФИЗО
U	«Аты-баты, шли солдаты»	2025	πιστργκτορά πο ΦΥΙΟΟ
7	Флешмоб «Лыжня зовет»		инструктор по ФИ2О
1	Флешмоо «лыжих зовет»	февраль 2025	инструктор по ФИЗО

8	Итоговое мероприятие «Веселая лыжня» в рамках реализации программы «Лыжный патруль»	март 2025	Воспитатели, инструктор по ФИЗО
9	Спортивное тематическое мероприятие «Народные игры», посвященное Международному дню коренных народов	август 2025	Воспитатели, инструктор по ФИЗО
10	Тематический день «О, спорт, ты мир!», приуроченный к Дню физкультурника»	август 2024	Воспитатели, инструктор по ФИЗО
	ЭКОЛОГО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ	НАПРАВЛЕ	НИЕ
1	Экологическая акция «Посади дерево – сохрани природу»	Сентябрь	Старший воспитатель, воспитатели
2	Эколого-благотворительная акция «Добрые крышечки»	постоянно	воспитатели
3	Экологический проект «Югра собирает: батарейка сдавайся»	постоянно	воспитатели
4	Разговоры о важном «Эколята-молодые защитники природы»	апрель 2025	воспитатели
5	Экологический квест к Дню Земли «Знает каждый ты и я, природу обижать нельзя»	апрель 2025	воспитатели
6	Экологическая акция «Эколята спасают деревья», «Бумбатл» (акция по сбору макулатуры)	июнь 2025	воспитатели
7	Акция «Зеленый двор»	июнь 2025	заместители заведующего
8	Спортивно-экологический праздник «Эко- привычки»	июнь 2025	воспитатели
9	Эко-уроки «Такая разная бумага», «Этот удивительный мир», «Вода – удивительное вещество»	июнь 2025	воспитатели
10	Фотоконкурс «Наша семья на защите природы»	август 2025	воспитатели
11	Мастер-класс «Мусор смело пускай в дело» (изготовление веселых зайчат из бумажныхвтулок)	август 2025	воспитатели
	РАБОТА С РОДИТЕЛ	ями	
1	Привлечь родителей к участию в онлайн акциям, приуроченных ко Дню отца	октябрь 2024	воспитатели
2	Привлечь родителей к участию в выставке-конкурсе «Когда мы едины, мы непобедимы», посвященной Дню народного единства.	октябрь — ноябрь 2024	воспитатели
3	Привлечь родителей к участию в конкурс по оформлению групп старшего дошкольного возраста «Народные промыслы России» (к Дню народного единства)	ноябрь 2024	воспитатели групп старшего дошкольноговозраста
4	Праздничное мероприятие, посвященное Дню матери «Тепло сердец любимых мам»	ноябрь 2024	музыкальные руководители, воспитатели групп
5	Спортивный праздник с папами «Спортивный батл» к Дню отца	октябрь 2024	инструктор по ФИЗО
6	Семейная игра «Найди дома предметы, на которых изображен герб России» к Дню Герба Российской Федерации	ноябрь 2024	воспитатели
7	Информационный бюллетень «Книги для совместного прочтения с детьми о смелости, храбрости и доброте», приуроченный ко Дню героев Отечества (размещение информациина официальном сайте в разделе «Воспитательная	декабрь 2024	Заместитель заведующего

	работа»)		
8	Привлечь родителей к новогодней акции «Зимняя	декабрь	воспитатели
	неделя добра в Югре»	2024	
9	« Гость группы» - встреча с родителями, чья	январь	Старший воспитатель,
	служебная деятельность напрямую связана с	2025	воспитатели
	каждодневным риском		
10	Трансляция в холле социальных видероликов для	февраль	Заместитель
	Родительской общественности «Инклюзивное	2025	заведующего, Педагог-
	образование: что это такое?», «Равные права»,		психолог
	«Любовь и доброта» (к Международному Дню		
	инвалидов)		
	Привлечь к участию в фотоконкурсе «Наша семья на	апрель	воспитатели
	защите природы»	2025	
11	Эколого-благотворительная акция "Добрые	постоянно	воспитатели
	крышечки", «Батарейка сдавайся»		
12	Акция «Красная гвоздика» к Дню памяти и скорби	июнь	воспитатели
		2025	
13	Экологическая акция «Эколята спасают деревья»,	июнь 2025	воспитатели
	«Бумбатл», приуроченная ко Дню охраны		
	окружающей среды		
14	Социальная акция «Ромашек белый хоровод»,	июль 2025	воспитатели
	приуроченная ко Дню семьи, любви и верности.		
		1	